По страницам истории Екатеринбургской городской Думы
Слайд 1. Заголовок. В ноябре 2012 года Екатеринбургская городская Дума – представительный орган местного самоуправления нашего города – отмечает свое 225-летие.

Местное самоуправление – это тот уровень власти и управления, который ближе всего к людям; на этом уровне решаются вопросы организации работы школ и детских садов, больниц и поликлиник, градостроительства, строительства и ремонта городских дорог, благоустройства и озеленения городских улиц – то есть вопросы повседневной жизни человека. Органы местного самоуправления не входят в систему органов государственной власти, но действуют в рамках законов, установленных государством.

Местное самоуправление зародилось в глубокой древности. Слайд 2. Древняя Греция (3 всплывающие одна за другой картинки). Первые демократические города-полисы, в которых граждане пользовались равными правами и могли принимать участие в политической жизни города, появились еще в Древней Греции.
Россия также имеет богатую историю зарождения и развития местного самоуправления. Слайд 3. Новгородское вече. Ряд историков ведет отсчет российского городского управления с рубежа XI-XII веков, когда в Новгороде, Пскове и некоторых других российских городах избиралось народом и правило вече (от старославянского "вет" – совет). Непосредственным началом возникновения и становления местного самоуправления в России, общепринятым в исторической науке, считается эпоха от Екатерины II до Александра II. Слайд 4. Фотография Екатерины II и появляющийся затем текст – начало "Жалованной грамоты". Точкой отсчета можно считать 21 апреля 1785 года, когда Екатерина II издала очень важный документ – "Жалованную грамоту городам", который, безусловно, расширил структуру и права местной власти.

Теперь о том, что такое представительный орган. Система органов местного самоуправления, так же, как и органов государственной власти, включает представительные и исполнительные органы. Представительный орган – это выборный орган местного самоуправления, обладающий правом представлять интересы населения и принимать от его имени решения, действующие на территории муниципального образования. Впервые понятие "городская дума" как наименование представительного органа, избираемого непосредственно жителями города, было введено именно в "Жалованной грамоте городам".
Екатеринбургская городская Дума пережила различные формы и этапы становления в своем развитии: менялась ее численность, срок работы, но всегда дума Екатеринбурга решала важнейшие вопросы жизнедеятельности города. История Думы тесно связана с историей Екатеринбурга и с историей России.
Слайд 5. Фотография старого Екатеринбурга и 5 появляющихся друг за другом окон с ключевыми датами истории Екатеринбурга до Жалованной грамоты. Переломным в истории Екатеринбурга считается 1781 год, когда крупный заводской поселок, насчитывающий 8 000 жителей, получил юридический статус города. Устройство власти в российских городах конца XVIII – первой половины XIX в. определялось Жалованной грамотой городам Екатерины II. Слайд 6. Выдержки из Жалованной грамоты. В соответствии с ней все горожане делились на 6 разрядов (именитые граждане, купцы трех гильдий, мещане, цеховые ремесленники, иногородние и посад), от каждого из которых выдвигались представители в Шестигласную думу. В Думе председательствовал Городской Голова, избираемый всем обществом каждые три года. Наиболее важной стороной деятельности самоуправления являлись сбор налогов с горожан и расходование средств из городского бюджета, производимое под контролем Казенной палаты Губернского правления. 
Слайд 7. Екатеринбургская городская Дума: 1787-1872 (фотография старого Екатеринбурга, 6 всплывающих окон с некоторыми датами работы и седьмое появляющееся окно – функции Думы). В Екатеринбурге первое заседание общей городской думы состоялось 12 ноября 1787 года, на нем присутствовало 16 человек. В апреле 1788 года Городским Головой был избран екатеринбургский купец Меркурий Степанович Рязанов. 

На заседаниях Думы присутствовали Городской Голова и по одному гласному от купцов, мещан и цеховых. Большая часть времени отводилась заслушиванию указов, предписаний и предложений правительственных структур, губернских органов, горного начальника. 

В основные функции городской Думы того времени входили: 

– забота о продовольственном снабжении населения; 

– забота о благоустройстве города; 

– устройство учреждений общественного призрения; 

– разрешение споров между гильдиями и ремесленниками; 

– некоторые полицейские функции: надзор за порядком на торгах и базарах.

Слайд 8. Фотография Александра II и выдержки из Городового положения. В 1870 году императором Александром II, который начал в России демократические преобразования (в частности, отменил, крепостное право), была проведена реформа местного самоуправления. Реформа увеличила круг избирателей, то есть, расширила рамки представительства в высшем органе городской власти. Утвержденное Александром II Городовое положение было введено в Екатеринбурге 2 года спустя. С 1872 г. выборы в Екатеринбургскую городскую думу происходили на основе имущественного (50 рублей ассигнациями) и возрастного ценза (с 25 лет); женщины были лишены права голоса. В результате разделения полномочий к Городской Управе перешли исполнительские функции, а дума взяла на себя исключительно представительские функции. Слайд 9. Фотография Владимира Александровича Грамматчикова. Первым Городским Головой реформированного городского управления стал бывший горный начальник В.А. Грамматчиков. 

Выборы в городскую думу проводились раз в четыре года. В ее составе были: председатель, гласные, а также председатель уездной земской управы и представитель духовного ведомства. Заседания проводились в течение года по мере накопления дел. Наиболее важные из постановлений думы подлежали утверждению вышестоящими органами власти. Деятельность Городской думы освещала газета "Екатеринбургская неделя", позже – газета "Урал". 

Слайд 10. Фотография Александра III и 2 появляющихся друг за другом окна с текстом Указа. В 1892 году местное самоуправление претерпело еще одну реформу. 11 июня император Александр III утвердил новое Городовое положение, разработанное в рамках создания крепкой централизованной властной вертикали.

С принятием нового Городового положения произошло существенное сокращение круга избирателей, уменьшилось число гласных городской думы, значительно сузилось поле её самостоятельных действий и расширилась опека со стороны представителей администрации (губернатора). Слайд 11. Отсканированные рабочие документы Думы (5 один за другим появляющихся документов). В сферу компетенции Думы включались кадровые вопросы, обсуждение и принятие решений по хозяйственным и финансовым вопросам, анализ городского бюджета, контроль за деятельностью городской управы, издание обязательных постановлений для горожан, связанных с городским благоустройством.

Дума продолжала свою деятельность до середины 1918 года, и с установлением советской власти была распущена. Однако с приходом к власти на Урале А.В. Колчака и образованием Временного областного правительства, 1 августа 1918 года прежние органы городского самоуправления были восстановлены и действовали до середины 1919 г. – до момента окончательной победы советской власти. Последним Городским Головой был Никита Алексеевич Лебединский. 

Слайд 12. Установление Советской власти (5 появляющиеся друг за другом фотографий).
Октябрьская революция 1917 года положила начало принципиально иному устройству государственной власти, в которой руководящая роль принадлежала Коммунистической партии. У такого государственного устройства есть свои плюсы и минусы, но это предмет отдельного разговора.
При Советской власти все представительные органы (сверху донизу) входили в единую систему государственной власти. Местное самоуправление в виде Советов народных депутатов фактически стало представлять собой низовое звено единого государственного аппарата.

В сентябре 1919 года состоялись выборы в Екатеринбургский совет рабочих и красноармейских депутатов, 22 сентября состоялось его первое заседание. Первый Екатеринбургский Совет рабочих и красноармейских депутатов, избранный в сентябре 1919 года, организовал переселение рабочих семей в свободные дома в центральной части города, открыл столовые для населения, предпринял меры по борьбе с тифом. Центральной задачей совета было восстановление производства, перестройка его управления, обеспечение кадрами, материалами и топливом. В условиях НЭПа горсовет установил контроль над частным капиталом, организовал помощь голодающим. Многое сделал Совет для развития средних и высших школ.

Слайд 13. Свердловск: первые десятилетия Советской власти (3 фотографии, затем еще две появляющиеся друг за другом фотографии). В 1924 году город Екатеринбург был переименован в Свердловск. В середине 1920-х горсовет приступил к решению коммунальных проблем. В 1925 вступил в строй водопровод, проводилось благоустройство улиц, появились первые автобусы. В 1927 году началось строительство канализационных сооружений, в 1928 – трамвайной линии. Вступили в строй новые хлебозавод и больница, гостиница, бани, скотобойня. Расширилось строительство жилья, однако недостаток его становился все острее из-за крупного промышленного строительства. Большое внимание уделялось строительству Уралмаша, других предприятий и жилья. В 1930-е годы территория Свердловска увеличилась почти втрое.

В период Великой Отечественной войны функции горсовета свелись в основном к учету и распределению оборудования, жилья и продовольствия, к организации быта населения, помощи фронту, а затем и освобожденным районам.

Слайд 14. Свердловск: 70-е годы (4 появляющиеся друг за другом фотографии). В послевоенный период исполком горсовета руководил перестройкой работы Советов на мирный лад, организацией соцсоревнования на предприятиях города, решением вопросов жилищного строительства и благоустройства.
Слайд 15. 4 появляющиеся друг за другом фотографии первого съезда народных депутатов (общая фотография съезда, фотографии М.С. Горбачева, А.Д. Сахарова, Б.Н. Ельцина). Начавшаяся в конце 80-х годов по инициативе руководства страны – тогда Советского Союза – перестройка была направлена на радикальное изменение всей системы общественно-политических и экономических отношений в стране. Экономика должна была перестроиться из плановой в рыночную, а централизованное государство, управляемое одной партией, – в демократическое. Этот процесс оказался значительно более сложным, чем предполагалось. Но это тоже тема отдельного разговора.
Перестройка коснулась и местного самоуправления. В апреле 1990 года Верховным Советом СССР, в выборе депутатов которого впервые за многие десятилетия принимало активное участие большинство граждан нашей страны, был принят Закон "Об общих началах местного самоуправления и местного хозяйства в СССР". Местное самоуправление вновь приобрело законную основу.
В мае 1990 г. в Свердловске прошли выборы в местные Советы. Образованный городской Совет народных депутатов имел в своем составе двести депутатов, кроме этого в семи районах Екатеринбурга – еще семьсот. Такая структура представительных органов усложняла принятие решений. Тем не менее, Совет сумел создать законодательную муниципальную базу переходного периода. Слайд 16. Разворачивающееся решение о возвращении городу названия Екатеринбург. На внеочередном заседании Свердловского горсовета народных депутатов 4 сентября 1991 года было принято решение о возвращении Свердловску дореволюционного названия. 

Точкой отсчета возрождения местного самоуправления в России считается 1993 год, когда всенародным голосованием была принята действующая Конституция Российской Федерации. Слайд 17. Выдержки из Конституции РФ (2 появляющихся друг за другом окна с текстом Конституции). Конституция гарантировала права и определила основные обязанности органов местного самоуправления. В этом же году Городской Совет народных депутатов прекратил существование.
В апреле 1994 г. прошли выборы в Городское собрание представителей, которое уже в январе 1995 года было переименовано в Екатеринбургскую городскую Думу. По распоряжению Главы администрации Свердловской области был определен состав представительного органа численностью двадцать один человек, однако избрано было две трети состава – четырнадцать человек. Слайд 18. Фотография А.М. Чернецкого. Председательствовал на Думе Глава города Аркадий Михайлович Чернецкий (без права решающего голоса).
Дума первого созыва провела тридцать шесть заседаний, на которых было принято значительное число решений, определяющих финансово-экономическую деятельность городских властей в части бюджета, бюджетных отношений, собственности, предоставления льгот. Важным решением, которое явилось для Екатеринбурга своеобразной вехой, было принятие устава города – "конституции" уральской столицы. 

Согласно Уставу Екатеринбургская городская Дума второго созыва была избрана на 4 года. Председателем Думы второго, а потом и третьего созывов был избран Яков Петрович Силин. Слайд 19. Фотография Я.П. Силина. Первое заседание Думы второго созыва состоялось 20 июня 1996 года. С момента начала своей работы по апрель 2000 года городская Дума второго созыва приняла 558 нормативных актов. Именно Дума второго созыва приложила все усилия для того, чтобы создать квалифицированный, компетентный думский аппарат, что в значительной степени улучшило качество работы городской Думы. Слайд 20. Годы работы  Думы второго созыва и появляющаяся "шапка" одного из первых решений. На период работы Думы этого созыва пришелся экономический кризис 1998-1999 годов, поэтому значительное внимание депутаты уделяли вопросам бюджета и городского хозяйства.
Екатеринбургская городская Дума третьего созыва начала работу в марте 2001 года. В составе Думы согласно уставу города работало 27 депутатов. Переняв у прежнего депутатского корпуса инициативу разумного хозяйствования, своевременно откликаясь на неотложные нужды горожан, депутаты, избранные на старте XXI века, в большинстве своем были готовы рассматривать масштабные проекты, рассчитанные на годы и десятилетия вперед. Слайд 21. Годы работы  Думы третьего созыва и появляющееся окно с целями Стратегического плана. Смело можно считать историческим событием утверждение 10 июня 2003 года городской Думой стратегического плана развития Екатеринбурга до 2015 года, главная цель которого – превращение Екатеринбурга из промышленного центра в город с комфортной средой обитания, в город для людей. 

К концу 2004 года городские депутаты третьего созыва приняли более 600 решений. Так, например, Дума усовершенствовала механизм управления городскими финансами и имуществом, приняв, в частности, положение "О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании "город Екатеринбург". 
При гордуме был учрежден новый орган – счетная палата, которая помогала обеспечить прозрачность городского бюджета, законность и эффективность использования его средств. Еще одним новшеством явилось создание при думе молодежной палаты. 

Екатеринбургская городская Дума четвертого созыва была избрана в феврале 2005 года.
Слайд 22. Годы работы  Думы четвертого созыва и две всплывающие газетные полосы. Четвертый созыв Екатеринбургской городской Думы приступил к работе в условиях реформы государственной власти и местного самоуправления. Принятый в октябре 2003 года Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ", сменил закон 1995 года.
В соответствии с новым законом с 1 января 2005 года начался процесс более четкого разграничения полномочий между уровнями власти. При этом полномочия органов местного самоуправления были значительно сокращены, что могло нарушить систему, сформированную и отлаженную за предыдущие годы. Поэтому Екатеринбургская городская Дума разработала и внесла в Свердловскую областную Думу проекты законов о делегировании ряда полномочий органам местного самоуправления уральской столицы в сфере социальной защиты населения, здравоохранения, образования и культуры. С начала работы Думы четвертого созыва депутаты провели большую и очень важную нормотворческую работу по приведению правовых актов местного самоуправления в соответствие с федеральным законодательством.
В этом созыве было утверждено Положение об общественной палате, которая начала активно действовать в Екатеринбурге. Слайд 23. Фотография А.Н. Татаркина.  Председателем Общественной палаты стал академик Российской Академии Наук, директор Института экономики Александр Иванович Татаркин.
Принципиальным отличием Думы четвертого созыва является то, что депутаты работают на неосвобожденной основе, при этом число депутатов этого и следующих созывов увеличено до 35, что также определено новым законом о местном самоуправлении. 
10 марта 2009 года была избрана Екатеринбургская городская Дума пятого созыва, которая продолжает традиции, заложенные депутатами предыдущих созывов.

Одним из ключевых решений, принятых депутатами пятого созыва, было решение о внесении изменений в Устав города, принятое в октябре 2010 года. Это решение изменило структуру управления городом: Глава Екатеринбурга теперь – это Председатель Екатеринбургской городской Думы, то есть, глава представительной, а не исполнительной власти. Глава же Администрации города – так называемый сити-менеджер – утверждается Городской Думой. Слайд 24. Фотография Е.Н. Порунова. На этап переходного периода Глава Екатеринбурга был избран из состава депутатов Екатеринбургской городской Думы; им стал действующий Председатель Думы Евгений Николаевич Порунов. Слайд 25. Фотография А.Э. Якоба.  Главой Администрации был назначен Александр Эдмундович Якоб.  С 2013 года Глава Екатеринбурга будет избираться всенародно.
Этот вопрос долго прорабатывался и обсуждался, в том числе, на публичных слушаниях, в которых могут принимать участие все жители города. Были взвешены все за и против. Аргументы в пользу сити-менеджера оказались весомей: гарантия, что городским хозяйством будет управлять профессионал, выше, если он избирается не всем населением, а назначается уже избранными представителями населения – депутатами. Такая структура власти и управления широко применяется в развитых западных странах.
Слайд 26. Комиссии городской Думы, появляющиеся на экране одна за другой. Сегодня в Думе работает 8 постоянных депутатских комиссий – по всем основным направлениям деятельности местного самоуправления. До вынесения на обсуждение на заседание Думы проекты решений тщательно прорабатываются в комиссиях. В работе над проектами решений участвуют депутаты и их помощники, аппарат Думы, Счетная, Общественная и Молодежная палаты.
Так же, как и в XIX веке, Екатеринбургская городская Дума публикует свои решения в печатных изданиях – Вестнике Екатеринбургской городской Думы и в газете "Вечерний Екатеринбург", а, кроме того – и это уже реалии информационного общества – на сайте Екатеринбургской городской Думы.

Работа и жизнь в современном мире невозможна без современных информационных технологий, которые играют значительную роль и в организации работы Думы, и во взаимодействии с населением. Вы можете получить подробную информацию о работе Думы и Главы Екатеринбурга, посетив наш официальный сайт; Вы можете также обратиться к нам через Электронную приемную.
Слайд 27. Сайт городской Думы (первая страница).
Сегодняшняя городская Дума – это результат двухсотлетнего развития представительной власти Екатеринбурга, это мощный отлаженный механизм, позволяющий совместно с Администрацией города, с представителями общественности успешно решать важные задачи развития Екатеринбурга. Слайд 28. Всплывающие друг за другом картинки старого Екатеринбурга, Екатеринбурга советского периода, современного и будущего Екатеринбурга.
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