Отчет о деятельности отдела по взаимодействию с органами государственной власти и местного самоуправления
за II-е полугодие 2010 г. и 2010 год в целом 
В течение II-го полугодия 2010 г. и 2010 года в целом депутаты городской Думы обеспечивались информацией, входящей в компетенцию отдела:

· повестки заседаний Областной Думы, Палаты Представителей, комитетов Законодательного Собрания Свердловской области, Правительства Свердловской области;

· информация об итогах заседаний палат и комитетов Законодательного Собрания, Правительства Свердловской области;

· проекты нормативных документов Законодательного Собрания Свердловской области;
· мероприятия, проводимые Законодательным Собранием Свердловской области, аппаратом Полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе;

Отделом обеспечивалось участие депутатов и работников городской Думы в мероприятиях, организуемых Правительством области и Законодательным Собранием:
- 18 ноября 2010 г. - стажировка депутатов, государственных гражданских служащих аппаратов законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации по обмену опытом на тему «Об опыте работы Законодательного Собрания Свердловской области по контролю за исполнением законов Свердловской области»;
- 25 ноября 2010 года - видеоконференция для участия в парламентских слушаниях на тему «Система тарифного и нормативного регулирования жилищно-коммунального хозяйства»;
- 29 ноября 2010 года - заседание Президиума Совета представительных органов муниципальных образований Свердловской области;
- 14 декабря 2010 года - очередное общее собрание ассоциации «Совет муниципальных образований Свердловской области" по вопросу: "Отчет о работе правления ассоциации". 
От имени руководства Екатеринбургской городской Думы, от лица Президента Ассоциации муниципальных образований «Города Урала» готовилась следующая поздравительная корреспонденция:
      - поздравления должностным лицам с избранием депутатом, руководителем муниципального образования, дни рождений – 240 адресатов (всего за год - 535 адресатов); 
- поздравления с Новым 2011 годом – 240 адресатов.

Во второй половине 2010 г. были организованы следующие поездки:
- Председателя Екатеринбургской городской Думы Порунова Е.Н. 14-15 октября 2010 года в г. Тюмень для участия в соответствии с планом работы Ассоциации муниципальных образований «Города Урала» в семинаре-совещании «Развитие малого и среднего бизнеса»;
- Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы Порунова Е.Н. 16-17 ноября 2010 года в г. Москву для участия в работе Политсовета партии «Единая Россия»;
- Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы Порунова Е.Н. 25 ноября 2010 года  в г. Москву для участия в совещании с участием Председателя Государственной Думы ФС РФ Грызлова Б.В. о проекте Федерального Закона "О федеральном бюджете на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов";
- помощника Председателя Екатеринбургской городской Думы Прусакова В.А. – 10-11 декабря 2010 года в г. Казань, Казанскую городскую Думу в порядке обмена опытом работы.
При участии отдела организованы и проведены встречи Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы        Порунова Е.Н. (в области международного сотрудничества):
- 24 ноября 2010 года – встреча с Чрезвычайным и Полномочным Послом Чешской Республики в Российской Федерации Петром Коларжем, его супругой Ярославой Коларжовой и Генеральным консулом Чешской Республики в Екатеринбурге Мирославом Рамешем;
- 8 декабря 2010 года – встреча с делегацией Рижской Думы во главе с Председателем Нилом Ушаковым;

- 15 декабря 2010 года – встреча с Генеральным консулом Франции в Екатеринбурге Пьером Филатоффым;
По состоянию на 17 декабря 2010 г. зарегистрированы и приняты к рассмотрению 153 письменных обращения граждан (всего за год, начиная с 1 июня 2010 года, - 163) и 157 обращений, поступивших в электронную приёмную Екатеринбургской городской Думы (всего за год 296).  
Отделом начата подготовка к организации и проведению в                              г. Екатеринбурге 3-5 февраля 2011 года очередного заседания Координационного Совета Союза представительных органов муниципальных образований РФ.

