О Т Ч Е Т
о работе пресс-службы Екатеринбургской городской Думы за I полугодие 2013 года

1. Информационное обеспечение деятельности Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы и Екатеринбургской городской Думы

В соответствии с планом работы Екатеринбургской городской Думы пятого созыва, в I полугодии 2013 года пресс-службой проводилась работа по информационному сопровождению 9-ти заседаний Екатеринбургской городской Думы, их видеотрансляция на экраны в здании Администрации города и сети Интернет.

Осуществлялось информационное сопровождение заседаний комиссий Екатеринбургской городской Думы. 
Подготовлено, опубликовано на сайте городской Думы и разослано в СМИ 154 пресс-релиза.
Организовано освещение 75-ти официальных встреч, приемов и других мероприятий Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы.

Осуществлена подготовка к публикации в газете «Вечерний Екатеринбург» материалов о деятельности Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы, Екатеринбургской городской Думы общим объемом более 4-х газетных полос. 
Осуществлена подготовка к публикации в газете «Вечерний Екатеринбург» ряда Постановлений Главы Екатеринбурга Председателя Екатеринбургской городской Думы, Решений Екатеринбургской городской Думы. 
Подготовлены материалы для интервью и официальных выступлений Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы в журнале «Большой Урал», газетах «Комсомольская правда», «Областная газета», газетах Кировского, Орджоникидзевского и Чкаловского районов (4) и ряде отраслевых изданий. Подготовлены материалы по международному сотрудничеству для газеты «Вестник Могилева» (Белоруссия), газеты Shenzhen Special Zone Daily (Жэньчжэнь, КНР). 
Размещены на сайте, в газете «Вечерний Екатеринбург» и отправлены в СМИ поздравления от имени Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы с Днём Защитника Отечества, Международным женским днём, Днём Весны и Труда, Днём Победы, Днём России.
За первое полугодие подготовлено и размещено в эфире ТК «41-Домашний» 18 телепрограмм «Екатеринбургская городская Дума. Хроника, дела, люди» с повтором на следующий день, а также 19 телепрограмм «Городской Глава» в эфире ТК АТН с повтором. Монтаж последней осуществлялся силами сотрудников пресс-службы. Все вышепоименованные программы размещены на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы.
Подготовлены материалы к 2-м выступлениям Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы в программе «Открытая Студия. Екатеринбург», 1-му выступлению в программе «Послесловие» в эфире ТК «41-Домашний». Вопросы телезрителей переданы в управление по организационной работе Екатеринбургской городской Думы для регистрации в качестве обращений граждан. 
На сайте городской Думы размещено 23 фотоотчета о деятельности Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы и депутатов.

Организовано освещение заседания Координационного Совета Союза представительных органов местного самоуправления РФ, а также XIХ общего собрания Ассоциации муниципальных образований «Города Урала».

Пресс-служба Екатеринбургской городской Думы принимала участие в освещении визита инспекционной комиссии Международного бюро выставок. 
Силами сотрудников пресс-службы изготовлен видеоролик о пятом созыве Екатеринбургской городской Думы. 
Пресс-служба еженедельно, по итогам мониторинга СМИ, готовит отчет с подсчетом количества упоминаний Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы и депутатов Думы. В ходе мониторинга установлено, что Екатеринбургская городская Дума за I полугодие 2013 года упоминается в 1109 информационных сообщениях, 177 статьях, Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы – в 367 сообщениях, 53х статьях. 

2. Методологическая работа и работа с архивом

В постоянном режиме ведется опись фотодокументов о деятельности Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы и Екатеринбургской городской Думы, пополняется архив видеоматериалов. Электронные папки видеоматериалов распределены помесячно, фотоматериалов – по годам. 
Начальник пресс-службы Д.С. Мигалин прошел краткосрочное обучение (семинар «Органы власти и СМИ: проблемы построения взаимовыгодного сотрудничества и постоянного конструктивного диалога») в НОУ ВПО «Юридический институт». Главный специалист пресс-службы Н.В.Шимкевич прошел курс повышения квалификации «Муниципальное управление и муниципальная служба» в Уральском институте-филиале Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации.  
Обеспечено методическое сопровождение прохождения учебной практики 2х студентов  вузов Екатеринбурга.
3. Участие в размещении муниципального заказа

Пресс-службой подготовлены документы для организации и проведения конкурса для заключения муниципального контракта на производство и размещение в эфире телепрограммы «Екатеринбургская городская Дума. Хроника, дела, люди». 

Начальник пресс-службы

Екатеринбургской городской Думы                                               Д.С. Мигалин
