О Т Ч Е Т
о работе пресс-службы Екатеринбургской городской Думы за 1 полугодие 2014 года

1. Информационное обеспечение деятельности Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы и Екатеринбургской городской Думы

В соответствии с планом работы Екатеринбургской городской Думы шестого созыва, с 1 января 2014 года по 30 июня 2014 года пресс-службой проводилась работа по информационному сопровождению 10 заседаний Екатеринбургской городской Думы, их видеотрансляция на экраны в здании Администрации города и сети Интернет.

Осуществлялось информационное сопровождение заседаний комиссий Екатеринбургской городской Думы. 
Подготовлено, опубликовано на сайте городской Думы и разослано в СМИ 279 пресс-релизов.
На сайте городской Думы размещено 26 фотоотчетов о деятельности Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы и депутатов.
Осуществлена подготовка к публикации в газете «Вечерний Екатеринбург» ряда Постановлений Главы Екатеринбурга Председателя Екатеринбургской городской Думы, Решений Екатеринбургской городской Думы. 
Организовано проведение 11 «прямых» радиоэфиров на радио «Комсомольская правда – Урал».   

Проводится регулярная работа по размещению информации о деятельности Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы в социальных сетях. 
Пресс-службой создан канал Екатеринбургской городской Думы на видеохостинге Youtube, где размещено 23 видеоматериала о деятельности Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы и депутатов.
Пресс-служба ежедневно, по итогам мониторинга СМИ, готовит отчет с подсчетом количества упоминаний Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы и депутатов Думы. В ходе мониторинга установлено, что Екатеринбургская городская Дума за 1полугодие 2014 года упоминается в 959 информационных сообщениях, 147 статьях, Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы – в 4730 сообщениях, в 1272 статьях. 

2. Методологическая работа и работа с архивом

В постоянном режиме ведется опись фотодокументов о деятельности Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы и Екатеринбургской городской Думы, пополняется архив видеоматериалов. Электронные папки видеоматериалов распределены помесячно, фотоматериалов – по годам. 
Организована практика двух студентов Факультета кино и телевидения Российского государственного профессионально-педагогического университета.  
3. Участие в размещении муниципального заказа

Пресс-службой подготовлены документы для организации и проведения конкурса для заключения муниципального контракта на оказание услуг по размещению информационных сюжетов о деятельности  Главы Екатеринбурга Председателя Екатеринбургской городской Думы, депутатов Екатеринбургской городской Думы в телевизионном эфире. 
Начальник пресс-службы
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