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Отчет
о работе управления по организационной работе 
Екатеринбургской городской Думы за II полугодие 2014 года

1. Организационное обеспечение деятельности Екатеринбургской городской Думы

В соответствии с планом работы Екатеринбургской городской Думы на II полугодие 2014 года управлением по организационной работе проводилась работа по подготовке и сопровождению 8 заседаний Екатеринбургской городской Думы шестого созыва. Средняя явка депутатов на заседания Екатеринбургской городской Думы во II полугодии 2014 года составила 78 %. 

За отчетный период работниками отдела по оформлению правовых актов управления по организационной работе было оформлено, зарегистрировано и внесено в базу данных системы электронного документооборота 76 решений Екатеринбургской городской Думы, 93 постановления Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы, 8 протоколов заседаний Екатеринбургской городской Думы, 12 выписок из протоколов Екатеринбургской городской Думы. Проведена лингвистическая экспертиза всех указанных документов. 
Работниками отдела канцелярии управления по организационной работе было зарегистрировано 2 711 единиц входящей и служебной, а также 1 779 единиц исходящей корреспонденции.
Работниками управления еженедельно формируются планы работы Екатеринбургской городской Думы на рабочую неделю.
В указанный период была осуществлена почтовая рассылка 2 420 единиц почтовой корреспонденции. В организации и учреждения Екатеринбурга предоставлено более 800 заверенных в установленном порядке копий правовых актов Екатеринбургской городской Думы и Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы, осуществлено копирование и доставка адресатам более 270 000 листов различных документов. 
За II полугодие 2014 года было подготовлено 11 ответов на запросы о деятельности Екатеринбургской городской Думы представителям организаций, общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления.

Составлено и отправлено в прокуратуру города 11 информационных отчетов об опубликовании правовых актов Екатеринбургской городской Думы в официальном издании «Вестник Екатеринбургской городской Думы» и газете «Вечерний Екатеринбург» с предоставлением заверенных в установленном порядке копий правовых актов.
Подготовлено к выпуску в свет 9 выпусков официального издания «Вестник Екатеринбургской городской Думы».
2. Организационное обеспечение деятельности постоянных комиссий Екатеринбургской городской Думы

Заведующие секторами по работе с постоянными комиссиями Екатеринбургской городской Думы управления по организационной работе обеспечили проведение 55 заседаний постоянных комиссий, из них совместных заседаний постоянных комиссий – 6, 1 выездного заседания постоянной комиссии по развитию образования, науки, физической культуры, спорта и молодежной политике, 1-ого выезда комиссии по безопасности жизнедеятельности населения на профильный объект.

На заседаниях постоянных комиссий было рассмотрено 170 вопросов, по 70 вопросам были приняты соответствующие решения Екатеринбургской городской Думы. Два заседания постоянной комиссии по бюджету и экономической политике были перенесены из-за отсутствия кворума. 

3. Методическая работа и работа с архивом

В связи с внедрением новой системы электронного документооборота в течение отчетного периода работниками управления проводились консультации по сопровождению пользователей при работе в данной системе по заявкам, а также осуществлялось системное обучение пользователей работе в данной системе, были организованы тренировки по выполнению тематических заданий. Систематически проводился анализ заполнения пользователями базы данных системы электронного документооборота.
Фактически за отчетный перид работники управления во взаимодействии с работниками информационно-аналитического отдела провели обучение всех работников аппарата Екатеринбургской городской Думы, являющихся пользователями внедренной системы электронного документооборота.
Подготовлен и сдан отчет за 2014 год о работе архива организации.
4. Участие в размещении муниципального заказа и заключении договоров на товары и услуги для нужд Екатеринбургской городской Думы

В отчетном периоде в рамках подготовки документов по размещению муниципального заказа была проделана следующая работа:

– составлено техническое задание для заключения муниципального контракта на изготовление официального издания Екатеринбургской городской Думы «Вестник Екатеринбургской городской Думы» на 2015 год;
– корректировка технического задания на поставку расходных материалов к многофункциональным устройствам в 2014 году;
– составлено техническое задание на предоставление услуг, связанных с эксплуатацией франкировальной машины в 2015 году;

– принято участие в подготовке отчетной документации по текущим муниципальным контрактам (заключение экспертизы, подготовка актов выполненных работ за установленные контрактами периоды).
Работники управления участвовали в подготовке следующих договоров для обеспечения потребностей в товарах и услугах, необходимых для обеспечения деятельности Екатеринбургской городской Думы:

– договор на предоставление услуг, связанных с ремонтом франкировальной машины в 2015 году;
– 2 договора на изготовление дизайн-проектов полиграфической продукции, изготовление новогодних поздравительных открыток и календарей двух видов на 2015 год.
5. Работа с кадрами, повышение квалификации


В целях повышения квалификационного уровня, обновления теоретических и практических знаний 5 работников управления по организационной работе прошли аттестацию на соответствие замещаемой должности муниципальной службы.

6. Участие в подготовке и проведении мероприятий                                                                                                                                                                                                             
Во II полугодии 2014 года управлением по организационной работе было обеспечено организационное сопровождение следующих мероприятий, проводимых Екатеринбургской городской Думой:
– публичных слушаний по проекту решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования «город Екатеринбург» (публичные слушания состоялись 19 декабря 2014 года в Киноконцертном театре «Космос»);
– общественных слушаний по вопросу «Формирование бюджета Свердловской области как фактор формирования бюджета города Екатеринбурга на 2015 год» (слушания состоялись 26 ноября 2014 года в залах № 451, 339 Администрации города Екатеринбурга);

– торжественного приема Почетных граждан города Екатеринбурга Главой Екатеринбурга – Председателем Екатеринбургой городской Думы и депутатами Екатеринбургской городской Думы (17 декабря 2014 года в Екатеринбургском театре юного зрителя).
Кроме того, работники управления приняли участие в организационном сопровождении торжественного приема главой Администрации города Екатеринбурга Героев России, членов семей Героев России, удостоенных звания посмертно, и вдов Героев России (7 декабря 2014 года).
7. Работа по подготовке информации о деятельности Екатеринбургой городской Думы для размещения на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы и Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы (во исполнение требований Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ)
Управлением по организационной работе для размещения на официальном сайте подготовлена следующая информация:

– проекты решений Екатеринбургой городской Думы – 118 ед.;

– решения Екатеринбургой городской Думы, подлежащие опубликованию – 73 ед.;

– постановления Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы, подлежащие опубликованию – 57 ед.;

– отчет о работе с обращениями граждан управления по организационной работе за II полугодие 2014 года;

– ответы на вопросы, наиболее часто встречающиеся в обращениях граждан (ежеквартально);

– информация о работе общественных приемных депутатов Екатеринбургой городской Думы поддерживается в актуальном состоянии (изменения вносятся по мере их поступления).

8. Работа с обращениями граждан
Отделом по работе с обращениями граждан управления по организационной работе была проведена следующая работа с документами, связанная с обращениями граждан.
За отчетный период Главе Екатеринбурга – Председателю Екатеринбургской городской Думы, заместителю Председателя Екатеринбургской городской Думы и в Екатеринбургскую городскую Думу как в орган местного самоуправления поступило 3 590 обращений и запросов граждан (письменных; электронных в Электронную приемную; устных, в т.ч. на 22-х личных приемах Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы). 
Количество обращений граждан депутатам Екатеринбургской городской Думы по данным общественных приемных депутатов за отчетный период составило 4 339 обращений.

Всего за отчетный период количество обращений граждан в Екатеринбургскую городскую Думу и депутатам составило 7 929 обращений.
Чаще других граждане обращались по следующим темам: содержание и эксплуатация жилого фонда, жилищные вопросы, благоустройство.
Работниками управления систематически проводились проверки работы, связанной с обращениями граждан (июль-октябрь 2014 года – комплексая проверка, выборочные проверки проводились ежемесячно).

В Общероссийский день приема граждан 12 декабря 2014 года Главой Екатеринбурга – Председателем Екатеринбургской городской Думы с участием 4-х депутатов Екатеринбургской городской Думы было принято 62 гражданина, 14 письменных обращений граждан и 1 обращение организации. 


