ОТЧЕТ

о работе пресс-службы Екатеринбургской городской Думы

за II полугодие 2021 года
Во II полугодии 2021 года пресс-служба Екатеринбургской городской Думы подготовила и разместила на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы 9 фоторепортажей и 219 новостных материалов.
Сотрудниками пресс-службы велась работа по освещению деятельности представительного органа власти не только на официальном сайте, но и в СМИ. Так, во втором полугодии 2021 года в эфире «4 канала» вышло 26 программ-интервью с депутатами Екатеринбургской городской Думы и 17 эфиров интервью с депутатами состоялось на радиостанции «Комсомольская Правда». Кроме того, депутаты городской Думы становились гостями эфиров радиостанции «ГородФМ». 

В рамках сотрудничества с сетевыми изданиями в интернет-СМИ во втором полугодии 2021 года регулярно публиковались материалы о деятельности депутатов, их инициативах, принятых решениях и реализации проекта «Спорт в каждый двор».

Пресс-службой была запущена работа по созданию и ведению официальных страниц представительного органа в социальных сетях.
Кроме того, сотрудники пресс-службы занимались подготовкой и размещением поздравлений Председателя Екатеринбургской городской Думы, а также размещением некоторых Проектов Решений Екатеринбургской городской Думы. В рамках данной работы в течение второго полугодия в «Российской газете» вышло 17 материалов. 

Пресс-служба освещала каждое заседание Екатеринбургской городской Думы и все заседания постоянных комиссий, раскрывала в материалах наиболее важные решения и проблемы, рассматриваемые депутатами.

Еженедельно пресс-служба городской Думы проводила аккредитацию журналистов на заседания, также занималась процессом проведения постоянной аккредитации при городском парламенте. К концу года был сформирован список из 67 представителей СМИ, которые получили данную аккредитацию. 

Пресс-служба Екатеринбургской городской Думы занималась освещением деятельности депутатских групп «Содействие развитию восьмого района Академический», «Помощь и содействие учреждениям здравоохранения г. Екатеринбурга», «Содействие развитию Ленинского района города Екатеринбурга», «Женская фракция», рабочей группы по проекту «Спорт в каждый двор».

Сотрудники пресс-службы освещали все объезды территорий городскими властями, в том числе выездные заседания комиссий Екатеринбургской городской Думы, инспекции на строящиеся объекты, осмотры новых школ и детских садов, выезды в учреждения культуры, в Шарташский лесопарк и другие парки и скверы города.
В ежедневном режиме сотрудники пресс-службы проводили мониторинг публикаций о деятельности депутатов Екатеринбургской городской Думы в СМИ, сайтах районных Администраций, блогах и социальных сетях. После чего в конце каждой недели проводился рерайт отобранных материалов для наполнения рубрик «Навстречу жителям» и «Обещали-сделали» на официальном сайте.

В постоянном режиме сотрудники пресс-службы производят систематизацию отснятых на мероприятиях фото- и видеоматериалов.
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