О сотрудничестве Екатеринбургской городской Думы 
в I полугодие 2015 г.

Международное сотрудничество
19 января 
Евгений Ройзман встретился с дипломатами стран ЕС
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Глава Екатеринбурга — Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман провел рабочую встречу с руководителями размещенных в Екатеринбурге дипломатических представительств стран Европы. На встрече присутствовали: Генеральный консул Франции Мишель Баран, Генеральный консул Республики Кипр Георгиос Каллигас, Генеральный консул Венгрии Шандор Молнари, и. о. Генерального консула Чешской Республики Олдржих Соммер и Генеральный консул Федеративной Республики Германия Андреас Классен. Также присутствовал заместитель главы Администрации города Екатеринбурга Сергей Тушин. Беседа состоялась по просьбе дипломатов.

Стороны обсудили ряд актуальных вопросов, касающихся инвестиционного климата в городе, развития инфраструктуры и подготовки к Чемпионату мира по футболу 2018 года. Также дипломаты попросили разъяснить им суть изменений, касающихся проводимой муниципальной реформы и реальности перспектив разделения Екатеринбурга на ряд муниципальных образований. Возникшая неопределенность вызывает у дипломатов озабоченность.

Как отметил Евгений Ройзман, в настоящее время реформа носит экспериментальный характер. Возможно, оценив опыт городов, которые решились на эксперимент (в том числе, близкого к Екатеринбургу Челябинска), требования к муниципальной реформе будут скорректированы. В любом случае, подчеркнул Глава Екатеринбурга, пока не закончились полномочия действующих, избранных горожанами органов местного самоуправления, о разделении муниципалитета речи быть не может. Как добавил Евгений Ройзман, свое отношение горожане высказали на недавних общественных слушаниях.

Глава Екатеринбурга — Председатель Екатеринбургской городской Думы рассказал дипломатам о марафоне, который предполагается провести в Екатеринбурге 1 августа 2015 года, предложил пригласить к участию спортсменов из стран, представляемых в Екатеринбурге генеральными консульствами.

В завершение встречи стороны обменялись заверениями в дальнейшем сотрудничестве.

4 марта

Евгений Ройзман встретился с делегацией Великобритании
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 Глава Екатеринбурга — Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман провел неофициальную встречу с делегацией Великобритании. Соединенное Королевство представляли заместитель Посла Великобритании в России — полномочный Министр Мартин Харрис и исполняющий обязанности Генерального консула Великобритании в Екатеринбурге Джон Шарп.

Встреча прошла в музее «Невьянская икона». Евгений Ройзман лично провел экскурсию для гостей, рассказав об истории становления промышленного Урала, возникновении невьянской иконографической школы и создании музея, содержащего самое большое в стране собрание невьянской иконы. Неизменный восторг посетителей вызывает демонстрация точности и филигранности невьянских мастеров с помощью увеличительного стекла: на больших иконах, представляющих библейские сюжеты, детально прорисованные лики по размеру могут быть меньше спичечной головки. В заключение гости поблагодарили Евгения Ройзмана за интересную и содержательную беседу.

5 марта 
Евгений Ройзман договорился с итальянской стороной о сроках проведения выставки невьянской иконы в Урбино
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 Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман провел рабочую встречу с директором итальянского учреждения «Фабрика культуры» Антонеллой Ноннис. Во встрече также приняли участие директор ЕМИИ Никита Корытин и руководитель Отдела Посольства Италии по Уральскому региону Валентина Куликова.
Речь шла об обмене выставками изобразительного искусства. Антонелла Ноннис намерена помочь в организации экспозиции невьянской иконы в соборе дворца герцога Урбино, чтобы познакомить итальянцев с этим замечательным культурным явлением (город Урбино – столица итальянского региона Марке, исторический и культурный центр). В качестве ответной акции планируется проведение в Екатеринбурге, в музее изобразительных искусств выставки картин итальянских мастеров эпохи Возрождения.Участники встречи обсудили ряд организационных шагов и технических решений, которые позволят провести культурный обмен в кратчайшие сроки. Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман планирует отправиться в Урбино по приглашению мэра этого города Маурицио Гамбини, чтобы подписать протокол о намерениях по проведению выставок. Экспозиция невьянской иконы должна открыться в Урбино в августе-сентябре 2015 года и стать одним из пунктов культурной программы ЭКСПО-2015, которая будет проходить в это время в Милане.
12 марта 

Евгений Ройзман и Александр Якоб обсудили перспективы сотрудничества с Генконсулом Вьетнама в Екатеринбурге
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Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман и глава Администрации города Екатеринбурга Александр Якоб встретились с Генеральным консулом Социалистической Республики Вьетнам в Екатеринбурге Ву Зуй Мынгом.
Стороны обсудили перспективы сотрудничества. Генконсул отметил, что власти Вьетнама придают большое значение сотрудничеству с уральским регионом в целом и Екатеринбургом в частности. Ву Зуй Мынг напомнил, что некоторое время назад был поднят вопрос о заключении договора о сотрудничестве Екатеринбурга с вьетнамским Хо Ши Мином. Однако по ряду причин идея реализована не была. Генконсул предложил вернуться к обсуждению этого вопроса. 
Евгений Ройзман и Александр Якоб выразили готовность к всестороннему сотрудничеству с дальневосточным партнером. В качестве наиболее перспективных направлений были названы поставки сельскохозяйственной продукции из Вьетнама в Екатеринбург, машиностроение, взаимный туризм.
Евгений Ройзман передал Генконсулу Вьетнама стихи уральского автора, написанные о вторжении США во Вьетнам. По словам Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы, эти стихи проникнуты глубокой симпатией и сочувствием к вьетнамскому народу. Ву Зуй Мынг с благодарностью принял этот подарок. 

15 апреля
Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы встретился с Послом США
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Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман встретился с делегацией американских дипломатов во главе с Послом США Джоном Ф. Теффтом.
Во встрече также приняли участие с российской стороны — заместитель главы Администрации города Екатеринбурга Сергей Тушин, представители МИДа, со стороны США — Министр-советник по административным вопросам Посольства США Джон Кушнер, Генеральный консул США в Екатеринбурге Отто Ханс Ван Маерссен, Консул по вопросам политики и экономики Тимоти Тиммонс. 
Стороны обсудили вопросы сотрудничества в культурной и экономической сферах. Джон Ф. Теффт подчеркнул, что США заинтересованы в сохранении сложившихся партнерских отношений между двумя странами в целом, а также уральским и американским бизнесом в частности. 
Обе стороны выразили сожаление охлаждением внешнеполитических отношений двух стран, вызванным санкциями в отношении России. По мнению Сергея Тушина, это может отразиться не только на экономике нашей страны, но и на экономике ее партнеров. 
Участники встречи обсудили судьбу фотовыставки американских и британских фотографов времен Второй мировой войны «Триумф и трагедия: союзники во Второй мировой войне», которая должна была состояться в Доме Метенкова. К сожалению, проведению выставки воспрепятствовало состояние старого здания. Евгений Ройзман проинформировал гостей, что в настоящее время ведется поиск другого места размещения экспозиции. 
Сергей Тушин отметил, что в Екатеринбурге помнят роль союзников во Второй мировой войне, и на одном из рельефов реконструированного мемориала на Широкореченском кладбище размещено изображение руководителей трех стран антигитлеровской коалиции на Ялтинской конференции 1945 года. Мемориал откроется для посетителей 5 мая 2015 года. В дальнейшем здесь предполагается проводить Уроки памяти для учащихся екатеринбургских школ, которым расскажут о событиях той героической эпохи, и в числе прочего - о вкладе союзников в победу над фашизмом.
Кроме того, Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы рассказал Послу США о проведении в Екатеринбурге I международного легкоатлетического марафона «Европа – Азия», который состоится 1 августа 2015 года, и пригласил американских спортсменов принять в нем участие.
3 июня
Евгений Ройзман обсудил со шведскими учеными историю связей Швеции и Екатеринбурга
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Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман встретился с делегацией Всешведского общества «Сверьеконтакт». Целью встречи стало обсуждение возможностей изучения исторических связей между Швецией и Екатеринбургом. Шведскую сторону особенно интересуют следы пребывания шведских военнопленных времен Великой северной войны в Уральском регионе.

В состав делегации вошли: Ларс Бергман, Генеральный секретарь Общества; Бу Ральф, председатель правления Общества, профессор, член Шведской академии; Мортен Франкбю, атташе по культуре Посольства Швеции в РФ; Галина Викторовна Шебалдина, российский историк, доктор наук, специалист по периоду Великой северной войны; Бенгт Эрикссон, член Общества, переводчик.
С российской стороны в дискуссии приняли участие историки-краеведы, представители исторического факультета Уральского федерального университета. Достигнуто соглашение о совместной научной работе и обмене архивными данными. 

10 июня
Евгений Ройзман принял атташе посольства Японии
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Евгений Ройзман провел встречу с атташе посольства Японии в Российской Федерации Масуми Такарагавой. Цель визита японской стороны – ознакомление с политической, экономической и общественной ситуацией в Екатеринбурге и Свердловской области. С российской стороны также присутствовали депутат Екатеринбургской городской Думы Сергей Мелёхин, специалисты Администрации города Екатеринбурга и представительства МИД РФ.
В ходе общения г-жа Такарагава проявила интерес к партийной жизни городской Думы, принципам взаимоотношений между городской и областной властью, а также к методам работы депутатов в округах. Японскую сторону заинтересовала практика личных приемов граждан, проводимых Главой Екатеринбурга — Председателем Екатеринбургской городской Думы.
Также стороны обсудили вопросы международного сотрудничества и возможности продвижения японской культуры и японского языка в Екатеринбурге. Евгений Ройзман пригласил японских спортсменов принять участие в марафоне «Европа-Азия».

