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	ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТДЕЛ 


АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА




   _02.06.2015_ № ___03-04-06___

	о внесении изменений в бюджет Екатеринбурга на 2015 год


Данная справка (далее – Справка) подготовлена по поручению заместителя Председателя Екатеринбургской городской Думы и по заданию председателя комиссии по бюджету и экономической политике Екатеринбургской городской Думы (вх. ЕГД от 20.05.2015 № 1625). Проект решения о внесении изменений в бюджет Екатеринбурга на 2015 год внесен на рассмотрение в Екатеринбургскую городскую Думу  Постановлением Администрации города Екатеринбурга
.

Вносимые изменения изменяют основные параметры бюджета в сторону увеличения: доходная часть в сравнении с действующей редакцией бюджета
 увеличивается на 1 044 632 тыс. руб., или на 3,4 %; расходная часть – на 1 272 925 тыс. руб., или на 3,9 %. Дефицит увеличивается на 228 293 тыс. руб., или на 12,2 %. В процентах к собственным доходам дефицит бюджета увеличится с 10,0 % до 11,5 %.
Изменение доходной части бюджета
Изменения в доходной части коснулись субсидий и субвенций, а также некоторых собственных источников доходов. Увеличение доходов (и соответственно расходов) связано, в первую очередь, с увеличением поступлений из вышестоящих бюджетов. Общий объем межбюджетных трансфертов увеличивается на 1 466 558 тыс. руб., или на 11,9 % и достигает 13 875 087 тыс. руб., что без учета инфляции на уровне исполнения бюджета прошлого, 2014 года (13 246 млн руб.). Собственные доходы, напротив, уменьшаются на 421 926 тыс. руб., или на 2,2 % по отношению к первоначально утвержденным.
В Приложении 1 к данной справке приведена таблица, в которой сведены доходы бюджета, сгруппированные в соответствии с классификацией доходов:

первоначально утвержденные,
результаты исполнения бюджета за I квартал 2015 года,

процентные показатели исполнения бюджета за I квартал,

проект вносимых изменений,

разность между вносимыми изменениями и утвержденными показателями бюджета,

разность между вносимыми изменениями и утвержденными показателями в процентах.
Как видно из таблицы Приложения 1, изменения, вносимые в статьи собственных доходов, как правило, коррелированны, с процентными показателями исполнения за I квартал. Из налоговых доходов уменьшаются прогнозируемые поступления:

по налогу на доходы физических лиц – на 260 607 тыс. руб., или на 3,4 % (исполнение за I квартал – 20,9 %);
по государственной пошлине – на 88 520 тыс. руб., или на 19,9 % (исполнение за I квартал – 16,9 %).
Прогнозируемые поступления увеличиваются по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения, – на 24 740 тыс. руб., или на 38,1 % (исполнение за I квартал 46,3 %).

Из весомых источников неналоговых доходов поступления уменьшаются:
по доходам от сдачи в аренду имущества, составляющего казну городских округов – на 170 млн руб., или на 18,3 % (исполнение за I квартал 14,9 %);

по доходам от оказания платных услуг – на 20 951 тыс. руб., или на 15,3 % (исполнение за I квартал 18,4 %);
по штрафам, санкциям, возмещению ущерба – на 57 608 тыс. руб., или на 15,4 % (исполнение за I квартал 15,9 %).

Поступления увеличиваются по прочим поступлениям от использования муниципального имущества – на 150 млн руб., или в 1,7 раза (исполнение за I квартал 40,8 %).
По остальным источникам налоговых доходов прогнозируемые поступления остаются на уровне первоначально утвержденных.

Корректировка показателей по межбюджетным трансфертам связана с увеличением планируемых субсидий и иных межбюджетных трансфертов. Объем субвенций остается на прежнем уровне.
В Приложении 2 к данной справке приведены детализированные межбюджетные трансферты 2015 года:

предусмотренные в первоначально утвержденном бюджете;

фактический объем поступлений по результатам I квартала;

предусмотренные проектом вносимых изменений;
разница между проектом изменений и первоначально утвержденными;
разница в процентах.

Как видно из таблицы, по тем составляющим межбюджетных трансфертов, которые были утверждены первоначально, изменений практически нет. Уменьшились лишь средства на ремонт улично-дорожной сети Екатеринбурга: с 20 млн руб. до 19,5 млн руб.

Общий объем субсидий увеличивается на 1 327 млн руб., или в 1,5 раза. Внесенной корректировкой предусматривается поступление дополнительных субсидий, которые не были утверждены первоначально; наиболее весомые из них:
на строительство и реконструкцию зданий дошкольных образовательных организаций – 892,7 млн руб.;

на создание дополнительных мест в муниципальных системах дошкольного образования – 380,9 млн руб.;

на строительство и реконструкцию объектов муниципальной собственности физической культуры и массового спорта – 20,4 млн руб.

Общий объем иных межбюджетных трансфертов увеличивается на 174,2 млн руб., или в 1,4 раза. Это увеличение обусловлено, в основном, введением новой составляющей – на обеспечение изъятия в муниципальную собственность земельных участков и (или) расположенных на них объектов недвижимого имущества, иного имущества, попадающих в соответствие с документацией по планировке территории в границу территории размещения объектов инфраструктуры для проведения чемпионата мира по футболу в 2018 году, для размещения объектов улично-дорожной сети – которая планируется в объеме 160 млн руб.

Кроме того, расходы увеличатся и за счет вернувшихся в бюджет Екатеринбурга остатков межбюджетных трансфертов прошлых лет, общий объем которых составляет 207 млн руб. и которые должны быть направлены на
приобретение автобусов – 174 млн руб.;
софинансирование социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья – 18,0 млн руб.;

проектирование, строительство и реконструкцию автомобильных дорог в рамках областной программы "Столица" ​– 12,6 млн руб.

Изменение расходной части бюджета
В результате внесенной корректировки параметров бюджета общий объем расходов бюджета увеличивается на 1 272 925 тыс. руб., или 3,9 % от первоначально утвержденного показателя. Суммарные бюджетные инвестиции увеличиваются на 931 162 тыс. руб., или на 29 %. Таким образом, в значительной мере (на 73 %) рост расходов бюджета обусловлен увеличением общего объема бюджетных инвестиций. Объем остальных (текущих) расходов увеличивается на 341 763 тыс. руб., или на 1,1 %. Доля бюджетных инвестиций в расходной части проекта изменений бюджета возрастает на 2,4 процентных пункта и составляет 12,1 % суммарных расходов. Инвестиционные расходы растут исключительно за счет поступлений из вышестоящих бюджетов: данная часть бюджетных инвестиций увеличивается на 63,8 %, или 1 070 965 тыс. руб., в то время как собственные бюджетные инвестиции уменьшаются на 9,1 %, или 139 803 тыс. руб. В результате корректировки меняется структура бюджетных инвестиций по источникам их поступления: доля инвестиций за счет собственных средств уменьшится и составит 33,7 % суммарных инвестиционных расходов (в первоначально утвержденном бюджете 47,8 %), за счет поступлений – 66,3 % (было 52,2 %). 

Программные расходы в целом увеличиваются на 918 431 тыс. руб., или на 3,5 % к соответствующему показателю первоначально утвержденного бюджета. Их доля в структуре расходов бюджета остается примерно на том же уровне (78,7 % общих расходов; в утвержденном бюджете 78,9 %). При этом рост расходов планируется только по муниципальным программам (МП) – на 1 119 926 тыс. руб., или 19,3 %; расходы на ведомственные целевые программы (ВЦП) сокращаются на 201 495 тыс. руб., или на 1,0 %. В приложениях 3, 4 к аналитической справке приведена информация об изменении расходов бюджета на муниципальные  (приложение 3) и ведомственные (приложение 4) программы. Отметим, что из 26 муниципальных программ лишь по 5 предполагается увеличение расходов; по 20 программам – сокращение расходов, финансирование муниципальной программы "Патриотическое воспитание граждан в муниципальном образовании "город Екатеринбург" остается примерно на том же уровне (первоначально утверждено 1 953 тыс. руб., в проекте корректировки – 1 954 тыс. руб.).

Предлагается увеличить ассигнования на следующие муниципальные программы:

– "Безопасность городских искусственных сооружений – безопасность жизни горожан" – на 19,1 % (или на 30 490 тыс. руб.);

– "Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства 
в муниципальном образовании "город Екатеринбург" – на 80,2 % (или на 7 394 тыс.руб.);

– "Развитие сети дошкольных образовательных учреждений в муниципальном образовании "город Екатеринбург" – на 149,1 % (или на 1 306 060 тыс. руб.);

– "Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании 
"город Екатеринбург" – на 56,2 % (или на 44 454 тыс. руб.);

– "Обеспечение жильем молодых семей, проживающих на территории муниципального образования "город Екатеринбург" – почти в 3 раза (на 28 875 тыс. руб.).

В большинстве случаев увеличение планового финансирования данных программ – результат планируемых поступлений из областного бюджета.

Самое весомое сокращение ассигнований в относительном выражении происходит по муниципальной программе "Развитие материально-технической базы муниципальных детских оздоровительных лагерей в муниципальном образовании "город Екатеринбург" – на 21,6 % от первоначально утвержденного показателя (или на 11 982 тыс. руб.); в абсолютном выражении – по муниципальной программе "Развитие здравоохранения в муниципальном образовании "город Екатеринбург" – на 88 751 тыс. руб. (на 10,2 %).

Несмотря на сокращение общей суммы расходов на ведомственные программы, ассигнования на 8 программ (из 27) планируется увеличить:

– "Организация транспортного обслуживания населения" на 2013 – 2015 годы – на 16,4 % (или на 70 453 тыс. руб.);

– "Развитие и поддержка предприятий агропромышленного комплекса и садоводческих некоммерческих организаций муниципального образования "город Екатеринбург" на 2013 – 2015 годы – на 41,2 % (или на 1 609 тыс. руб.);

– "Реализация молодежной политики в городе Екатеринбурге" на 2013 – 2015 годы – на 0,7 % (или на 2 442 тыс. руб.);

– "Развитие культуры и искусства в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2013 – 2015 годы – на 0,8 % (или 11 308 тыс. руб.);

– "Управление жилищным фондом муниципального образования "город Екатеринбург", изъятие жилых (нежилых) помещений, земельных участков для муниципальных нужд"  на 2013 – 2015 годы – на 66,0 % (или 119 952 тыс. руб.);

– "Модернизация системы общего образования муниципального образования "город Екатеринбург" в условиях введения федеральных государственных образовательных стандартов" на 2014 – 2016 годы – на 96,1 % (или на 6 567 тыс. руб.);

– "Содействие формированию и продвижению положительного имиджа города Екатеринбурга" – на 2,0 % (или на 1 202 тыс.руб.);

– "Обеспечение функционирования и развития муниципальных учреждений, учредителем которых является Управление образования Администрации города Екатеринбурга" – на 1,2 % (или на 138 030 тыс. руб.).

Самое сильное сокращение расходов (как в абсолютном, так и в относительном значении) в результате корректировки бюджета происходит по ведомственной целевой программе "Предоставление  мер  дополнительной социальной поддержки отдельным категориям граждан в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2013 – 2015 годы: на 27,9 % от первоначально утвержденной суммы, или на 286 659 тыс. руб.

Изменение расходов в разрезе разделов расходов бюджетной классификации в процентном выражении представлено на рисунке 1. Как видно из рисунка, увеличение расходов предполагается только по 4  разделам (из 11):

0400 Национальная экономика – на 0,3 % от первоначально утвержденного показателя (или на 15 898 тыс. руб.);

0700 Образование – на 8,7 % (или на 1 420 776 тыс. руб.);

1000 Социальная политика – на 0,8 % (или на 26 489 тыс. руб.);

1100 Физическая культура и спорт – на 15,5 % (или на 40 970 тыс. руб.).

Самое значительное сокращение расходов (как в абсолютном, так и в относительном выражении) планируется провести по разделу 0900 Здравоохранение – на 8,8 %, или на 93 292 тыс. руб.
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Рис. 1. Относительное изменение расходов бюджета при корректировке, 2015 г.,

% к первоначально утвержденным показателям

Далее в справке приведен более подробный анализ планируемых изменений по разделам, подразделам и целевым статьям бюджетной классификации расходов.

Раздел 0100 Общегосударственные вопросы

Проектом решения предлагается уменьшить расходы по данному разделу на 82 954 тыс. руб., или на 3,1 %. В результате общий объем расходов по разделу составит 2 583 093 тыс. руб. (первоначально утверждено – 2 666 047 тыс. руб.). Доля рассматриваемого раздела в общем объеме расходов городского бюджета в результате предлагаемых изменений снижается с 8,1 % до 7,5 %. Раздел финансируется, в основном, за счет собственных доходов, за исключением двух статей на исполнение государственных полномочий (на создание административных комиссий (4 тыс. руб.) и на учет граждан РФ, имеющих право на получение жилищных субсидий на приобретение или строительство жилых помещений в соответствии с федеральным законом о жилищных субсидиях гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей (1 898 тыс. руб.), по которым изменения не производились. Бюджетные инвестиции по разделу не предусмотрены. 

Расходы уменьшаются практически по всем подразделам раздела.

Финансирование подраздела 0103 Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований снижается на 2,7 %, или на 3 648 тыс. руб., за счет снижения расходов на содержание аппарата представительного органа на 3 648 тыс. руб., или на 3,4 %, расходы на содержание депутатов сохраняются в прежнем объеме.
Расходы по подразделу 0104 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций уменьшаются на 1,2 %, или на 12 896 тыс. руб. (с 1 047 767 тыс. руб. до 1 034 871 тыс. руб.). Внутри подраздела снижено финансирование по ведомственным программам:

– "Обеспечение деятельности Администрации города Екатеринбурга" на 2014‑2016 годы на 10,0 %, или на 2 018 тыс. руб. (изменения в программу не вносились); 

– "Развитие Екатеринбурга как центра международных связей и туризма" на 2014‑2016 годы на 10,0 %, или на 279 тыс. руб. (изменения в программу не вносились). 
Кроме того, в рамках подраздела произошло снижение расходов на:

– содержание аппарата функциональных (отраслевых) органов Администрации города Екатеринбурга на 0,2 %;

– содержание территориальных органов (администраций районов) на 1,6 %.

По подразделу 0106 Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора – уменьшение составит 1,3 %, или 2 108 тыс. руб. (с 162 621 тыс. руб. до 160 513 тыс. руб.) за счет снижения расходов на:

– обеспечение деятельности Департамента финансов Администрации города Екатеринбурга на 1,3%, 

– обеспечение деятельности Счетной Палаты города на 1,0%.
Финансирование подраздела 0107 Обеспечение выборов и референдумов уменьшается на 1,0 %, или на 89 тыс. руб. (с 8 743 тыс. руб. до 8 654 тыс. руб.).
Планируемый объем резервных фондов (подраздел 0111 Резервные фонды) не изменяется (45 млн руб.).
Расходы по подразделу 0113 Другие общегосударственные расходы уменьшаются на 5,1 % или на 64 213 тыс. руб. (с 1 263 114 тыс. руб. до 1 198 901 тыс. руб.). 

Внутри подраздела уменьшение финансирования имеет место по следующим целевым статьям и видам расходов:

– по муниципальной программе "Комплексная профилактика зависимостей в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2014 - 2016 годы на 10,0 % или на 332 тыс. руб. (изменения в программу не вносились);

– по ведомственной целевой программе "Организация транспортного обслуживания населения" на 2013-2015 годы на 1,5 %, или на 105 тыс. руб., на обеспечение деятельности МКУ "Муниципальная транспортная инспекция" по контролю за осуществлением пассажирских перевозок (внесение изменений в программу не производилось);

– по ведомственной целевой программе "Обеспечение безопасности дорожного движения" на 2013-2015 годы на 21,7 %, или на 18 167 тыс. руб. (изменения в программу не вносились);

– по ведомственной целевой программе "Развитие и поддержка предприятий и некоммерческих организаций бытового обслуживания населения муниципального образования "город Екатеринбург" на 2014 - 2016 годы на 10,0 %, или на 91 тыс. руб. (изменения в программу не вносились);

– по ведомственной целевой программе "Предоставление мер дополнительной социальной поддержки отдельным категориям граждан в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2013 - 2015 годы на 1,4 % (или на 90 тыс. руб.) на обеспечение проживания пожилых граждан в специализированном жилом доме – Дом ветеранов (жилые помещения предоставляются по адресам ул. Техническая д. 22/2 и ул. Ак. Бардина д. 25/2) (изменения в программу не вносились);

– по ведомственной целевой программе "Обеспечение деятельности Администрации города Екатеринбурга" на 2014‑2016 годы на 3,7 %, или на 8 839 тыс. руб. (изменения в программу не вносились);
– по ведомственной целевой программе "Обеспечение деятельности Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг муниципального образования "город Екатеринбург" на 2014-2016 годы на 2,9 %, или на 818 тыс. руб. (изменения в программу не вносились);

– по ведомственной целевой программе "Развитие Екатеринбурга как центра международных связей и туризма" на 2014-2016 годы на 10 %, или на 159 тыс. руб. (изменения в программу не вносились);

– по ведомственной целевой программе "Обеспечение деятельности Муниципального казенного учреждения "Екатеринбургский муниципальный центр хранения архивной документации" по формированию архивными документами по личному составу и оказанию информационных услуг" на 2014‑2016 годы на 2,1 %, или на 124 тыс. руб. (изменения в программу не вносились);

– по ведомственной целевой программе "Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования "город Екатеринбург" на 2015‑2017 годы на 15,6 %, или на 206 тыс. руб. (изменения в программу не вносились);

– по ведомственной целевой программе "Управление муниципальной собственностью муниципального образования "город Екатеринбург" на 2014‑2016 годы на 13,6 %, или на 22 939 тыс. руб. (изменения в программу не вносились);

– по ведомственной целевой программе "Содействие формированию и продвижению положительного имиджа города Екатеринбурга" на 2015‑2017 годы на 10 %, или на 700 тыс. руб. (изменения в программу не вносились);
– по расходам на руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления (обеспечение деятельности аппарата Департамента по управлению муниципальным имуществом города Екатеринбурга) на 0,7 %, или на 810 тыс. руб.;

– по расходам на обеспечение деятельности муниципальных учреждений на 0,4%, или на 1 387 тыс. руб.;

– по расходам на предоставление субсидии на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ), автономному учреждению МАОУ ДПО "Институт муниципального управления" на 0,5% ил 27 тыс. руб.;

– по расходам на реализацию прочих мероприятий на 10,1 %, или на 38 тыс. руб.;

– по расходам на реализацию функций, связанных с общегосударственным управлением на 4,6 %, или на 11 381 тыс. руб.

По ведомственной целевой программе "Развитие и поддержка предприятий агропромышленного комплекса и садоводческих некоммерческих организаций муниципального образования "город Екатеринбург" на 2013-2015 годы расходы планируется увеличить более чем в 6 раз – на 2 000 тыс. руб. В соответствии с программой средства планировалось направить на выплату субсидии некоммерческим организациям, осуществляющим деятельность по развитию объединений предприятий по производству сельскохозяйственной продукции.

Раздел 0300 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

Проектом решения предлагается уменьшить объем расходов по данному разделу на 10 854 тыс. руб., или на 8,0 %. Общий объем расходов составит  124 878 тыс. руб. (первоначально утверждено 135 732 тыс. руб.). 

Раздел финансируется за счет собственных доходов, средства вышестоящих бюджетов не предусмотрены.

Бюджетные инвестиции снижаются на 6,0 % с 6 308 тыс. руб. до 5 928 тыс. руб.
Все расходы запланированы на реализацию Муниципальной программы "Безопасность жизнедеятельности населения в муниципальном образовании "город Екатеринбург", по подразделам 0309 и 0310 в рамках подпрограммы "Защита населения на территории муниципального образования "город Екатеринбург" от пожаров, аварий, катастроф, стихийных бедствий и совершенствование гражданской обороны", по подразделу 0314 в рамках подпрограммы "Участие в обеспечении общественного порядка, профилактика правонарушений, терроризма и экстремизма, взаимодействие с органами военного управления и правовое воспитание населения в муниципальном образовании "город Екатеринбург".

Снижение финансирования наблюдается по всем трем подразделам, а именно: 

по подразделу 0309 Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона – объем средств уменьшается на 2 313 тыс. руб., или на 4,4 % (с 52 954 тыс. руб. до 50 641 тыс. руб.), что коснется всех статей расходов подраздела, за исключением расходов на выплаты персоналу в размере 27 430 тыс. руб.;

по подразделу 0310 Обеспечение пожарной безопасности ​– средства снижены на 6 104 тыс. руб., или на 10,5 % (с 58 405 тыс. руб. до 52 301 тыс. руб.). Сокращение наблюдается по всем целевым статьям, за исключением бюджетных инвестиций на строительство пожарного пирса в поселке Ягодный, которые сохранены в полном объеме – 2 508 тыс. руб.;

по подразделу 0314 Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности – сумма финансирования снижается на 2 437 тыс. руб., или на 10,0 % (с 24 373 тыс. руб. до 21 936 тыс. руб.).  Сокращение наблюдается по всем целевым статьям, за исключением субсидий автономным учреждениям, которые увеличены на 175 тыс. руб. (с 1 550 тыс. руб. до 1 725 тыс. руб.).

Раздел 0400 Национальная экономика
Проектом решения предлагается уменьшить объем расходов по данному разделу на 15 898 тыс. руб., или на 0,3 %. Общий объем расходов по разделу составит 5 653 271 тыс. руб. (первоначально утверждено 5 637 373 тыс. руб.). 

Бюджетные инвестиции снижаются на 2,7 %, или на 39 434 тыс. руб. (первоначально принятый объем – 1 451 171 тыс. руб.). При этом, сумма средств из собственных источников  уменьшается на 42 053 тыс. руб., или на 15,2 % (с 277 473 тыс. руб. до 235 420 тыс. руб.), а средства из бюджета области увеличиваются на 2 619 тыс. руб., или на 0,2 % (с 1 173 698 тыс. руб. до 1 176 317 тыс. руб.) 

Расходы по подразделам.
По подразделу 0405 Сельское хозяйство и рыболовство расходы уменьшаются на 391 тыс. руб., или на 10,8 % (с 3 619 тыс. руб. до 3 228  тыс. руб.), на эту сумму уменьшается объем субсидий некоммерческим организациям в рамках  мероприятий ведомственной целевой программы "Развитие и поддержка предприятий агропромышленного комплекса и садоводческих некоммерческих организаций муниципального образования "город Екатеринбург".
По подразделу 0408 Транспорт расходы увеличиваются на 162 119 тыс. руб., или на 11,1 % (с 1 460 711 тыс. руб., до 1 622 830 тыс. руб.) Внутри подраздела наблюдается как увеличение, так и снижение финансирования по отдельным целевым статьям расходов и новые статьи расходов:

– ведомственная целевая программа "Организация транспортного обслуживания населения" – увеличение на 70 558 тыс. руб., или на 16,7 % (с 423 150 тыс. руб. до 493 708 тыс. руб.). Финансирование:

• за счет собственных источников сокращается на 103 442 тыс. руб., или на 29,5 % (с 423 150 тыс. руб. до 493 708 тыс. руб.);

• за счет бюджета Свердловской области сохраняется на прежнем уровне – 72 358 тыс. руб.;

• 174 000 тыс. руб. – вновь поступающие из федерального бюджета средства на закупку автобусов и техники для жилищно-коммунального хозяйства, работающих на газомоторном топливе;

– ведомственная целевая программа "Обеспечение безопасности дорожного движения" – снижение расходов, предусмотренных для приобретения транспортных средств, на 9 674 тыс. руб., или на 59,8 % (с 16 170 тыс. руб. до 6 496 тыс. руб.);

– ведомственная целевая программа "Предоставление мер дополнительной социальной поддержки отдельным категориям граждан в муниципальном образовании "город Екатеринбург" – снижение расходов на 286 569 тыс. руб., или на 28,2 %, с 1 014 691 тыс. руб. до 728 122 тыс. руб., из них:

• на предоставление субсидий перевозчикам на возмещение затрат по предоставлению льготного проезда отдельным категориям граждан – 708 259 тыс. руб. Снижение на 284 362 тыс. руб. (или на 28,6 %), эти средства направляются на выплаты по судебным решениям;

• на обеспечение отдельных категорий граждан социальными транспортными картами – 19 863 тыс. руб. (снижение на 2 207 тыс. руб., или на 10,0 %);

– мероприятия по обеспечению безопасности на метрополитене в рамках Комплексной программы обеспечения безопасности населения на транспорте – 6 700 тыс. руб. – без изменений;

– реализация функций, связанных с общегосударственным управлением, целевая статья  99 3 1003 Исполнение судебных актов – 378 804 тыс. руб. (возмещение затрат частным перевозчикам). Данная статья расходов при принятии бюджета на 2015 год не была предусмотрена.

По подразделу 0409 Дорожное хозяйство (дорожные фонды) расходы уменьшаются на 132 583 тыс. руб., или на 3,5 % (с 3 744 206 тыс. руб. до 3 611 623 тыс. руб.).

Внутри подраздела наблюдается как увеличение, так и снижение финансирования по отдельным целевым статьям расходов и новые статьи расходов:

– муниципальная программа "Столица" – уменьшение финансирования на 44 039 тыс. руб., или на 3,0 % (с 1 476 027 тыс. руб. до 1 431 988 тыс. руб.). Мероприятия программы осуществляются на условиях  софинансирования из бюджетов муниципального образования и субъекта Федерации.

В проекте корректировки средства бюджета города уменьшатся на 43 539 тыс. руб., или на 14,9 % (с 292 329 тыс. руб. до 248 790 тыс. руб.), бюджета Свердловской области на 500 тыс. руб., или 0,04 % (с 1 183 698 тыс. руб. до 1 183 198 тыс. руб.).

Первоначально в общем объеме финансирования программы в 2015 году 19,8 % приходилось на средства городского бюджета и 80,2 % на средства, выделяемые из бюджета Свердловской области.  При внесении рассматриваемых изменений, доля бюджета города уменьшится и составит 17,4 %, доля областного бюджета увеличится и составит 82,6 %;

– муниципальная программа "Безопасность городских искусственных сооружений – безопасность жизни горожан" – увеличение финансирования на 31 233 тыс. руб., или на 20,6 % (с 151 818 тыс. руб. до 183 051 тыс. руб.), при уменьшении расходов на закупку товаров, работ и услуг на 2 993 тыс. руб., или на 10,0 % (с 29 930 тыс. руб. до 26 937 тыс. руб.), и увеличении средств, направляемых на обеспечение деятельности МБУ "Водоотведение и искусственные сооружения" по содержанию городских искусственных сооружений, на 34 226 тыс. руб., или 28,1 % (с 121 888 тыс. руб. до 156 114 тыс. руб.);

– ведомственная целевая программа "Обеспечение безопасности дорожного движения" – снижение финансирования на 4 876 тыс. руб., или на 2,0 % (с 244 533 тыс. руб. до 239 657 тыс. руб.); 
– ведомственная целевая программа "Содержание, капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети и инженерных сооружений, расположенных на ней, на территории муниципального образования "город Екатеринбург" – снижение финансирования на 127 520 тыс. руб., или на 6,8 % (с 1 871 828 тыс. руб. до 1 744 308 тыс. руб.). 

– расходы, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из вышестоящих бюджетов, целевая статья  99 2 4430 Строительство и реконструкция автомобильных дорог общего пользования местного значения в муниципальном образовании "город Екатеринбург" – 12 619 тыс. руб. из средств бюджета Свердловской области. Данная статья расходов при принятии бюджета на 2015 год не была предусмотрена.

​По подразделу 0410 Связь и информатика расходы уменьшаются на 13 213 тыс. руб., или на 7,6 % (с 174 819 тыс. руб. до 159 405 тыс. руб.).

Внутри подраздела наблюдается снижение финансирования по всем целевым статьям расходов, а также отражены не предусмотренные при принятии бюджета на 2015 год средства областного бюджета:
– муниципальная программа "Электронный Екатеринбург" – снижение финансирования на 13 056 тыс. руб., или на 7,6 % (с 172 461 тыс. руб. до 159 405 тыс. руб.). В рассматриваемом документе заложены средства областного бюджета на проведение мероприятий по информатизации муниципальных образований в рамках подпрограммы "Информационное общество Свердловской области" в объеме 1 780 тыс. руб., при принятии бюджета города на 2015 год эти ассигнования не были отражены. В тексте самой программы расходы на эти цели заложены в объеме 1 623 тыс. руб. Сумма средств из городского бюджета, направляемая на реализацию мероприятий программы снижается на 14 836 тыс. руб., или на 8,6 % (с 172 461 тыс. руб. до 157 625 тыс. руб.);

– мероприятия в установленной сфере деятельности – снижение на 157 тыс. руб., или на 6,7 % (с 2 358 тыс. руб. до 2 201 тыс. руб.).

По подразделу 0412 Другие вопросы в области национальной экономики расходы уменьшаются на 34 тыс. руб., или на 0,013 % (с 254 018 тыс. руб. до 253 984 тыс. руб.).

Внутри подраздела наблюдается как увеличение, так и снижение финансирования по отдельным целевым статьям расходов и новые статьи расходов:

– муниципальная программа "Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании "город Екатеринбург" – увеличение финансирования на 7 394 тыс. руб., или на 80,2 % (с 9 225 тыс. руб. до 16 619 тыс. руб.). Финансирование за счет городского бюджета увеличено на 578 тыс. руб., или на 6,3 % (с 9 225 тыс. руб. до 9 803 тыс. руб.) и заложены средства областного бюджета в размере 6 816 тыс. руб., которые не были отражены при принятии бюджета на 2015 год;

– ведомственная целевая программа "Формирование земельных участков под многоквартирными жилыми домами на территории муниципального образования "город Екатеринбург" – снижение финансирования на 1 180 тыс. руб., или на 10,0 % (с 11 800 тыс. руб. до 10 620 тыс. руб.);

– ведомственная целевая программа "Управление градостроительной деятельностью и землепользованием на территории муниципального образования "город Екатеринбург" – снижение финансирования на 4 595 тыс. руб., или на 3,7 % (с 122 744 тыс. руб. до 118 149 тыс. руб.);
·  ведомственная целевая программа "Управление земельными ресурсами на территории муниципального образования "город Екатеринбург" – снижение финансирования на 1 006 тыс. руб., или на 10,0 % (с 10 063 тыс. руб. до 9 057 тыс. руб.);

·  руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления (содержание аппарата Департамента архитектуры, градостроительства и регулирования земельных отношений) – уменьшение расходов на 480 тыс. руб., или на 0,5 % (с 89 865 тыс. руб. до 89 385 тыс. руб.);

·  обеспечение деятельности подведомственных муниципальных учреждений (на обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения "Управление заказчика по строительству метрополитена и подземных сооружений") – уменьшение расходов на 167 тыс. руб., или на 1,6 % (с 10 321 тыс. руб. до 10 154 тыс. руб.).

Раздел 0500 Жилищно-коммунальное хозяйство

Проектом решения предлагается уменьшить объем расходов по данному разделу на 13 842 тыс. руб., или на 0,7 %. Общий объем расходов составит 1 966 520 тыс. руб. (первоначально утверждено 1 980 362 тыс. руб.). 

Бюджетные инвестиции увеличиваются на 102 633 тыс. руб., или на 30,8 % (первоначально принятый объем – 333 296 тыс. руб.). При этом сумма средств из собственных источников  доходов уменьшается на 52 630 тыс. руб., или на 18,2 % (с 289 217 тыс. руб. до 236 587 тыс. руб.), а средства из бюджета области увеличиваются на 155 263 тыс. руб., или в 4,5 раза (с 44 079 тыс. руб. до  199 342 тыс. руб.).

Расходы по подразделам.

По подразделу 0501 Жилищное хозяйство расходы уменьшаются на 18 839 тыс. руб. или на 4,4 % (с 428 799 тыс. руб. до 409 960 тыс. руб.). Снижение по целевым статьям расходов:

– муниципальная программа "Переселение жителей муниципального образования "город Екатеринбург" из ветхого и аварийного жилищного фонда" – снижение на 457 тыс. руб., или на 0,1 % (с 103 575 тыс. руб. до 409 960 тыс. руб.);

– муниципальная программа "Энергоэффективный город" – снижение на 1 414 тыс. руб., или на 6,5 % (с 21 857 тыс. руб. до 20 443 тыс. руб.);

– муниципальная программа "Модернизация лифтового хозяйства многоквартирных домов в муниципальном образовании "город Екатеринбург" – снижение на 2 000 тыс. руб., или на 10,0 % (с 20 000 тыс. руб. до 18 000 тыс. руб.);

– ведомственная целевая программа "Управление жилищным фондом муниципального образования "город Екатеринбург", изъятие жилых (нежилых) помещений, земельных участков для муниципальных нужд" – снижение на 610 тыс. руб., или на 13,0 % (с 4 678 тыс. руб. до 4 068 тыс. руб.);

– ведомственная целевая программа "Капитальный ремонт жилищного фонда в муниципальном образовании "город Екатеринбург" – снижение финансирования на 13 309 тыс. руб., или на 5,0 % (с 265 639 тыс. руб. до 252 330 тыс. руб.) из них

– мероприятия в установленной сфере деятельности – снижение на 1 049 тыс. руб., или на 8,0 % (с 13 050 тыс. руб. до 12 001 тыс. руб.);

По подразделу 0502 Коммунальное хозяйство расходы снижаются на 38 360 тыс. руб., или на 16,7 % (с 229 628 тыс. руб. до 191 268 тыс. руб.). Внутри подраздела наблюдается как увеличение, так и снижение финансирования по отдельным целевым статьям расходов:
– муниципальная программа "Развитие газовых сетей в муниципальном образовании "город Екатеринбург" – снижение на 986 тыс. руб., или на 10,0 % (с 9 861 тыс. руб. до 8 875 тыс. руб.);

– муниципальная программа "Энергоэффективный город" – снижение на 18 369 тыс. руб., или на 26,8 % (с 68 663 тыс. руб. до 50 294 тыс. руб.);

– муниципальная программа "Развитие и модернизация коммунальной инфраструктуры муниципального образования "город Екатеринбург" – снижение на 9 582 тыс. руб., или на 10,2 % (с 94 249 тыс. руб. до 84 667 тыс. руб.);

– мероприятия в установленной сфере деятельности – увеличение на 829 тыс. руб., или на 23,0 % (с 3 609 тыс. руб. до 4 438 тыс. руб.);

– бюджетные инвестиции  в объекты капитального строительства – снижение финансирования на 5 515 тыс. руб., или на 60,0 % (с 9 167 тыс. руб. до 3 652 тыс. руб.) При принятии бюджета города на 2015 год эти средства предназначались для завершения строительства паркинга по ул. Карла Либкнехта;

– расходы, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из вышестоящих бюджетов, 99 3 46 Г0 Иные межбюджетные трансферты бюджету муниципального образования "город Екатеринбург" на завершение реконструкции и капитального ремонта здания, благоустройство территории, приобретение оборудования  для Екатеринбургского ТЮЗа (строительство паркинга) – снижение на 4 737 тыс. руб., или на 10,7 % (с 44 079 тыс. руб. до  39 342 тыс. руб.) – средства бюджета Свердловской области.

По подразделу 0503 Благоустройство расходы уменьшаются на 75 254 тыс. руб., или на 7,7 % (с 973 494 тыс. руб. до 898 240 тыс. руб.).

Внутри подраздела наблюдается как увеличение, так и снижение финансирования по отдельным целевым статьям расходов и введение новых статей расходов:

– муниципальная программа "Комплексное благоустройство дворовых территорий в муниципальном образовании "город Екатеринбург" –  сокращение расходов на 684 тыс. руб., или на 10,0 % (с 6 840 тыс. руб. до 6 156 тыс. руб.);

– муниципальная программа "Столица" –  сокращение на 8 304 тыс. руб., или на 37,9 % (с 21 936 тыс. руб. до 13 632 тыс. руб.). Основное снижение за счет уменьшения финансирования по целевой статье 03 Б 1004 Бюджетные инвестиции с 7 900 тыс. руб. до 1 000 тыс. руб.;

– муниципальная программа "Безопасность городских искусственных сооружений – безопасность жизни горожан" – снижение на 743 тыс. руб., или на 10,0 % (с 7 425 тыс. руб. до 6 682 тыс. руб.);

– муниципальная программа "Развитие сетей уличного освещения на территории муниципального образования "город Екатеринбург" – сокращение  на 13 514 тыс. руб., или на 4,8 % (с 283 179 тыс. руб. до 269 665 тыс. руб.);

– муниципальная программа "Модернизация и укрепление материально-технической базы учреждений культуры муниципального образования "город Екатеринбург" – сокращение на 18 691 тыс. руб., или на 27,2 %. При формировании бюджета на 2015 год закладывалось финансирование как из бюджета города (9 981 тыс. руб.), так и из бюджета области (58 700 тыс. руб.) на завершение благоустройства территории вокруг Екатеринбургского ТЮЗа. В рассматриваемом документе средства бюджета города исключены, а финансирование из бюджета Свердловской области сокращено на 14,8 % до 49 990 тыс. руб.;
– ведомственная целевая программа "Улучшение благоустройства городской территории муниципального образования "город Екатеринбург" –  сокращение на 33 824 тыс. руб., или на 8,1 % (с 419 877 тыс. руб. до 386 053 тыс. руб.);

– ведомственная целевая программа "Управление земельными ресурсами на территории муниципального образования "город Екатеринбург" – снижение на 979 тыс. руб., или на 10,0 % (с 9 796 тыс. руб. до 8 817 тыс. руб.);

– ведомственная целевая программа "Содержание мест захоронений и организация ритуальных услуг в муниципальном образовании "город Екатеринбург" – увеличение на 143 тыс. руб. или на 0,1 % (с 155 760 тыс. руб. до 155 903 тыс. руб.);

– мероприятия по комплексному благоустройству дворовых территорий –700 тыс. руб., при принятии бюджета на 2015 год не были предусмотрены по данному подразделу. Из них 642 тыс. руб. – из резервного фонда Правительства Свердловской области;

По подразделу 0505 Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства расходы увеличиваются на 118 611 тыс. руб., или на 34,0 % (с 348 441 тыс. руб. до 467 052 тыс. руб.).

Внутри подраздела наблюдается как увеличение, так и снижение финансирования по отдельным целевым статьям расходов и новые статьи расходов:

– муниципальная программа "Переселение жителей муниципального образования "город Екатеринбург" из ветхого и аварийного жилищного фонда" – снижение на 1 077 тыс. руб., или на 10,0 % (с 10 766 тыс. руб. до 9 689 тыс. руб.);

– ведомственная целевая программа "Управление жилищным фондом муниципального образования "город Екатеринбург", изъятие жилых (нежилых) помещений, земельных участков для муниципальных нужд" – увеличение на 120 562 тыс. руб., или на 68,1 % (с 177 057 тыс. руб. до 297 619 тыс. руб.). При принятии бюджета на исполнение мероприятий программы закладывались только средства бюджета города в объеме 177 057 тыс. руб., в рассматриваемом документе они сокращены на 39 438 тыс. руб. или на 22,3 % (до 137 619 тыс. руб.). В то же время предусмотрены средства из бюджета Свердловской области по целевой статье 51Б 4860 Иные  межбюджетные трансферты на обеспечение изъятия в муниципальную собственность земельных участков и (или) расположенных на них объектов недвижимого имуществ, иного имущества, попадающих в границу территории размещения объектов инфраструктуры для проведения ЧМ по футболу в 2018 году, для размещения объектов улично-дорожной сети в объеме 160 000 тыс. руб.;

– руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления (содержание аппарата УЖКХ Администрации города Екатеринбурга) – сокращение на 300 тыс. руб., или на 0,6 % (с 48 903 тыс. руб. до 48 603 тыс. руб.);

– обеспечение деятельности подведомственных учреждений – снижение на 474 тыс. руб., или на 0,6 % (с 80 653 тыс. руб. до 80 179 тыс. руб.);

– мероприятия в установленной сфере деятельности – уменьшение на 100 тыс. руб., или на 10,0 % (с 1 000 тыс. руб. до 900 тыс. руб.);

– субсидии на осуществление государственного полномочия Свердловской области по предоставлению гражданам, проживающим на территории Свердловской области, меры социальной поддержки по частичному освобождению от платы за коммунальные услуги – 30 062 тыс. руб. – без изменений.
Раздел 0600 Охрана окружающей среды
Общий объем расходов по разделу снижается на 15 471 тыс. руб., или на 8,2 % (с 189 717 тыс. руб. до 174 246 тыс. руб.).

Расходы по разделу являются полностью программными, за счет собственных источников. Бюджетные инвестиции по разделу не предусмотрены.  Снижение финансирования наблюдается по всем целевым статьям расходов: 

– муниципальная программа "Экология и природные ресурсы муниципального образования "город Екатеринбург" – сокращение финансирования на 11 917 тыс. руб., или на 10,6 % (с 112 372 тыс. руб. до 100 455 тыс. руб.);

– ведомственная целевая программа "Обеспечение контроля за соблюдением природоохранного законодательства на территории муниципального образования "город Екатеринбург" – снижение на 1 152 тыс. руб., или на 7,7 % (с 14 931 тыс. руб. до 13 779 тыс. руб.);

– ведомственная целевая программа  "Обеспечение устойчивого управления лесами, содержание особо охраняемых территорий и парков в муниципальном образовании "город Екатеринбург" – снижение на 402 тыс. руб., или на 0,6 % (с 62 414 тыс. руб. до 60 012 тыс. руб.).
Раздел 0700 Образование

Расходы по разделу увеличиваются на 1 420 776 тыс. руб., или на 8,7 % (с 16 356 027 тыс. руб. до 17 776 803 тыс. руб.). Доля раздела в общем объеме расходов выросла с 49,5 % до 51,8 %.

Расходы за счет собственных средств увеличиваются на 111 801 тыс. руб., или на 1,2% (с 9 066 331 тыс. руб. до 9 178 132 тыс. руб.), расходы за счет поступлений из вышестоящих бюджетов увеличиваются на 1 308 975 тыс. руб., или на 18 % (с 7 289 696 тыс. руб. до 8 598 671 тыс. руб.), в связи с чем доля вышестоящего бюджета в финансировании рассматриваемого раздела увеличивается с 44,6 % до 48,4 %.

Бюджетные инвестиции по разделу предлагается увеличить на 883 036 тыс. руб. или на 72,2 %. При этом доля бюджетных инвестиций в общем объеме финансирования образования возрастет с 7,4% до 11,8 %. Столь значительное увеличение объема бюджетных инвестиций связано с резким увеличением бюджетных инвестиций, осуществляемых за счет средств вышестоящих бюджетов с 460 000 тыс. руб. до 1 352 668 тыс. руб.

Распределение бюджетных инвестиций по подразделам произведено следующим образом:

по подразделу 0701 Дошкольное образование – в дополнение к 583 855 тыс. руб. собственных средств, в рамках МП "Развитие сети дошкольных образовательных учреждений в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2015‑2017 годы поступило 892 668 тыс. руб. средств вышестоящего бюджета на строительство и реконструкцию ДОУ, а также на проектно-изыскательские работы;

по подразделу 0702 Общее образование – на 668 тыс. руб. собственных средств предлагается увеличить бюджетные инвестиции в рамках МП "Развитие системы общего образования в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2014 – 2016 годы (с 139 000 тыс. руб.); в рамках МП "Комплексное освоение территории планировочного района "Академический" в городе Екатеринбурге" на 2014‑018 годы собственные бюджетные инвестиции предлагается сократить на 2 300 тыс. руб. до 20 700 тыс. руб. при сохранении бюджетных инвестиций за счет средств вышестоящего бюджета на уровне 460 000 тыс. руб.
Бюджетные инвестиции по подразделу 0707 Молодежная политика и оздоровление детей ​в объеме 8 000 тыс. руб. в рамках МП "Развитие материально-технической базы муниципальных учреждений детских оздоровительных лагерей в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2015‑2017 годы на строительство медицинского блока в МБУ ДОЛ "Каменный цветок" (дачный поселок Таватуй Невьянского района) предлагаемым проектом решения исключаются. 

Основное увеличение расходов по разделу в целом связано с увеличением расходов по подразделу 0701 Дошкольное образование на 21,4 %, или на 1 420 776 тыс. руб. 

Проектом решения перечень муниципальных программ, финансируемых в рамках подраздела, дополнен муниципальной программой "Энергоэффективный город" с объёмом финансирования 1 867 тыс. руб.

Финансирование МП "Развитие системы общего образования в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2014‑2016 годы предлагается сократить на 19,1 % или 12 842 тыс. руб. за счет: 

– снижения на 1 142 тыс. руб. (17,8%) расходов на восстановление ограждений, наружного освещения, подготовку учреждений к новому учебному году, приобретение торгово-технологического оборудования; 

– снижения на 26 100 тыс. руб. (42,8%) расходов, осуществляемых за счет собственных средств, на капитальный ремонт ветхих дошкольных образовательных учреждений;

– дополнительно поступивших из вышестоящего бюджета 14 400 тыс. руб. на капитальный ремонт, приведение в соответствие с требованиями пожарной безопасности и санитарного законодательства зданий и помещений, в которых размещаются муниципальные образовательные организации.

Финансирование муниципальной программы "Развитие сети дошкольных образовательных учреждений в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2015‑2017 годы предлагается увеличить практически   в полтора раза на 1 306 060 тыс. руб., в первую очередь, за счет дополнительно поступивших средств вышестоящих бюджетов на осуществление бюджетных инвестиций в объеме 892 668тыс. руб. (см. выше) и на создание дополнительных мест в муниципальных системах дошкольного образования в объеме 380 873 тыс. руб.
В части финансирования мероприятий ведомственных целевых программ проектом бюджета предлагается:

– расходы в рамках ВЦП "Развитие культуры и искусства в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2013 – 2015 годы на финансирование деятельности МАОУК ОУ "Гимназия "Арт‑Этюд" по оказанию услуг по предоставлению услуг дошкольного образования сократить на 0,8 %, или на 85 тыс. руб.:

– расходы в рамках ВЦП "Управление муниципальной собственностью муниципального образования "город Екатеринбург" на 2014 – 2016 годы на капитальный ремонт учреждений сократить на 23,8 %, или на 553 тыс. руб.;

– расходы в рамках ВЦП "Обеспечение функционирования и развития муниципальных учреждений, учредителем которых является Управление образования Администрации города Екатеринбурга" на 2015 – 2017 годы сократить на 0,6 %, или на 33 209 тыс. руб.
Расходы по подразделу 0702 Общее образование сокращаются на 1,8 %, или на 169 799 тыс. руб.

Проектом решения перечень муниципальных программ, финансируемых в рамках подраздела, дополнен муниципальной программой "Энергоэффективный город" с объёмом финансирования 2 453 тыс. руб.

В рамках МП "Поддержка молодежных инициатив и развитие деятельности муниципальных учреждений, реализующих государственную молодежную политику в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2014‑2016 годы запланировано снижение расходов на 8,1 %, или на 966 тыс. руб.

По МП "Патриотическое воспитание граждан в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2014‑2016 годы запланировано увеличение расходов на 1,3 %, или на 10 тыс. руб. за счет перемещения средств с подраздела 0707. 

На реализацию мероприятий МП "Развитие системы общего образования в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2014‑2016 годы расходы планируется сократить на 15 857 тыс. руб., или на 6,8 % за счет сокращения расходов по целевой статье 15 Б 2010 Обеспечение деятельности образовательных учреждений на 21,6 %, или на 15 857 тыс. руб. Кроме того, в рамках указанной программы отражены вновь поступившие средства вышестоящего бюджета на приобретение и (или) замену, оснащение аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС, тахографами автобусов для подвоза обучающихся (воспитанников) в муниципальные общеобразовательные организации в объеме 635 тыс. руб.

На мероприятия программы "Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2014‑2016 годы проектом решения расходы предлагается увеличить на 10,8 %, или на 2 419 тыс. руб., в первую очередь, за счет поступления средств вышестоящего бюджета на приобретение и установку электронной системы судейства и хронометража для плавания с информационным табло для муниципальной специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва "Юность" в объеме 3 012 тыс. руб.
Расходы по муниципальной программе "Сохранение объектов культурного наследия, расположенных на территории муниципального образования "город Екатеринбург" на 2014‑2016 годы в рамках рассматриваемого подраздела были утверждены в объёме 1 000 тыс. руб. на ремонт объекта культурного наследия "Штаб Красной гвардии центрального района города", расположенного по адресу ул. Февральской революции 11а (в том числе выполнение научно-исследовательских работ, разработка ПСД, проведение историко-культурной экспертизы). Проектом решения указанные расходы предлагается сократить на 442 тыс. руб. или 44,2 %.

В рамках реализации МП "Комплексное освоение территории планировочного района "Академический" в городе Екатеринбурге" на 2014‑2018 годы расходы предлагается сократить на 0,5 %, или на 2 300 тыс. руб. за счет сокращения собственных средств, направляемых на строительство школьного комплекса на 1875 учащихся в квартале № 5 планировочного района "Академический". 

На мероприятия МП "Модернизация и укрепление материально-технической базы учреждений культуры муниципального образования "город Екатеринбург" на 2014-2016 годы расходы планируется сократить на 59,9 %, или на 1 384 тыс. руб. В соответствии с программой по данному подразделу запланировано финансирование следующих мероприятий:

– замена внутренних инженерных сетей, ремонт внутренних помещений, гидроизоляция внутренней части фундамента, замена окон в здании МАОУК ДОД "Детская школа искусств № 12" (ул. Зои Космодемьянской, 45) – 500 тыс. руб. (в редакции программы, действующей на момент утверждения бюджета, такое мероприятие отсутствовало);

– разработка ПСД на капитальный ремонт в здании МАОУК ДОД "Детская музыкальная школа № 3" (ул. Мира, 38) – 200 тыс. руб.;

– ремонт фасада, ремонт концертного зала, ремонт кровли над крыльцом здания МБОУК ДОД "Детская художественная школа № 2" (пер. Теплоходный, 6) – 227 тыс. руб.;

– капитальный ремонт зданий и помещений муниципальных образовательных учреждений культуры – 1 896 тыс. руб. (в редакции программы, действовавшей на момент утверждения бюджета – 1 884 тыс. руб.).

Уменьшение финансирования по данному подразделу программы составит 1 896 тыс. руб.

На предоставление услуг по дополнительному образованию в клубах по месту жительства в рамках реализации мероприятий ВЦП "Реализация молодежной политики в городе Екатеринбурге" на 2013 – 2015 годы расходы планируется сократить на 0,7 %, или на 2 547 тыс. руб.

Финансирование мероприятий программы "Екатеринбург спортивный" на 2014-2016 годы сокращается на 0,8 %, или на 6 402 тыс. руб.

В рамках ВЦП "Управление муниципальной собственностью муниципального образования "город Екатеринбург" расходы на капитальный ремонт учреждений общего образования планируется увеличить на 8,9 %, или на 314 тыс.  руб.

На 1,6 % или 105 687 тыс. руб. планируется увеличить расходы по данному подразделу в рамках ВЦП "Обеспечение функционирования и развития муниципальных учреждений, учредителем которых является Управление образования Администрации города Екатеринбурга".

Внепрограммные расходы предусмотренные по статье расходы, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из вышестоящих бюджетов, сокращаются на 96,9 % или 256 107 тыс. руб. за счет перемещения средств областного бюджета на организацию отдыха детей в каникулярное время в объеме 264 291 тыс. руб. в подраздел 0707 и поступления дополнительных средств на обеспечение бесплатного проезда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (8 184 тыс. руб.)
Расходы по подразделу 0706 Высшее и послевузовское профессиональное образование увеличиваются на 10,7 % за счет дополнения перечня программ, финансируемых в рамках подраздела, муниципальной программой "Сохранение объектов культурного наследия, расположенных на территории муниципального образования "город Екатеринбург" на 2014‑2016 годы (5 465 тыс. руб.). Расходы на обеспечение деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения культуры высшего профессионального образования "Екатеринбургская академия современного искусства в рамках "МП "Развитие культуры и искусства в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2013-2015 годы предлагается сократить на 2 %, или на 867 тыс. руб.
По подразделу 0707 Молодежная политика расходы увеличиваются на 254 490 тыс. руб., или на 131,8 %, в первую очередь за счет перемещения средств на организацию отдыха детей в каникулярное время из 0702 подраздела. 

Проектом решения предлагаются следующие изменения в части финансирования программ:

– по МП "Патриотическое воспитание граждан в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2014‑2016 годы расходы предлагается сократить на 0,7 % или 9 тыс. руб.;

– по МП "Развитие материально-технической базы муниципальных учреждений детских оздоровительных лагерей в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2015‑2017 годы расходы предлагается сократить на 11 982 тыс. руб. или 21,6 %, за счет разнонаправленной динамики расходов, финансируемых за счет собственных средств и за счет средств вышестоящих бюджетов. Собственные расходы предлагается сократить на 38,3 % или 21 185 тыс. руб., одновременно с дополнительным поступлением средств областного бюджета в объеме 9 203 тыс. руб.

В соответствии с программой расходы утверждены в объеме 46 150 тыс. руб. из бюджета города, 9 203,5 тыс. руб. из областного бюджета и распределяются следующим образом:

1)   на завершение капитального ремонта двух корпусов на 80 мест, сетей электро-, водо-, теплоснабжения, водоотведения, благоустройство в МАУ ДОЛ "Бригантина" (дачный поселок Таватуй Невьянского района) в том числе погашение кредиторской задолженности –7 032,2 тыс. руб. (в первоначальной редакции программы – 7 000 тыс. руб.);

2) на установку электрической подстанции и капитальный ремонт сетей электроснабжения в МБУ ДОЛ имени Титова (поселок Верхняя Сысерть Сысертского района), в том числе разработка ПСД – 3 202,3 тыс. руб. (в первоначальной редакции программы – 8 000 тыс. руб.);

3) на капитальный ремонт котельной с заменой двух котлов, станции очистки (хлораторная) в МБУ ДОЛ "Волна" (дачный поселок Таватуй Невьянского района) в том числе разработка ПСД – 2 611,8тыс. руб. (в первоначальной редакции программы – 2 000 тыс. руб.);

4) на капитальный ремонт ограждения, приобретение и установка дизель-генератора в МБУ ДОЛ "Красная гвоздика" (город Сысерть, Сысертского района), в том числе разработка ПСД, приобретение оборудования – 1 253,8 тыс. руб.; 

5) на капитальный ремонт котельной с заменой котла в МБУ ДОЛ имени Аркадия Гайдара (станция Хрустальная), в том числе разработка ПСД, приобретение оборудования – 1308,1 тыс. руб.;
6) на капитальный ремонт ограждения территории в МБУ ДОЛ "Приозерный" (дачный поселок Таватуй Невьянского района), в том числе разработка ПСД – 1 500 тыс. руб.;

7) на капитальный ремонт трансформаторной подстанции, основной скважины, кровли клуба, замена кабеля наружного освещения центральной аллеи в МБУ ДОЛ "Рассветный" (деревня Кадниково, Сысертского района), в том числе разработка ПСД, приобретение оборудования – 2 143,2 тыс. руб. (в первоначальной редакции программы – 1 400 тыс. руб.);

8) на капитальный ремонт пищеблока в МБУ ДОЛ "Мечта" (город Ревда, район Чусоводстроя), в том числе разработка ПСД, приобретение оборудования – 2 984 тыс. руб.

9) на капитальный ремонт котельной с заменой котла в МБУ ДОЛ "Изумруд" (поселок Курганово), в том числе разработка ПСД, приобретение оборудования – 1 451,5 тыс. руб.;

10) на замену наружных сетей водо-, теплоснабжения, водоотведения, благоустройство прилегающей территории МБУ ДОЛ "Уральские самоцветы" (поселок Верхняя Сысерть Сысертского района), в том числе разработка ПСД – 5 000 тыс. руб. (в первоначальной редакции программы – 9 700 тыс. руб.);

11) на капитальный ремонт сетей электро-, водо-, теплоснабжения, водоотведения в МБУ ДОЛ "Космос" (поселок Двуреченск Сысертского района), в том числе разработка ПСД – 5 495 тыс. руб. средств городского бюджета и 9 203,5 тыс. руб. средств областного бюджета (в первоначальной редакции программы – 1 000 тыс. руб. из городского бюджета и 40 000 тыс. руб. из областного бюджета);

12) на разработку ПСД для проведения капитального ремонта объектов инфраструктуры муниципальных детских оздоровительных лагерей – 121,2 тыс. руб.;

13) на работы по прокладке наружного кабеля для подключения к высоковольтным сетям в МБУ ДОЛ "Каменный цветок" (дачный поселок Таватуй Невьянского района) – 61,6 тыс. руб.;

14) на капитальный ремонт объектов инфраструктуры муниципальных детских оздоровительных лагерей – 11 985 тыс. руб.

– дополнительно в рамах подраздела предлагается профинансировать мероприятия МП "Энергоэффективный город" в объеме 145 тыс. руб.;

– по ВЦП "Реализация молодежной политики в городе Екатеринбурге на 2013‑2015 годы расходы предлагается снизить на 0,7 % или 105 тыс. руб.;

– по ВЦП "Обеспечение функционирования и развития муниципальных учреждений, учредителем которых является Управление образования Администрации города Екатеринбурга" расходы предлагается снизить на 5,9 % или 276 тыс. руб.

Расходы по подразделу 0709 Другие вопросы в области образования предлагается повысить на 0,8 %, или на 3 831 тыс. руб.

Объем расходов, направленных на реализацию мероприятий программ, предлагается изменить следующим образом:

– дополнить перечень программ, финансируемых в рамках подраздела МП "Развитие системы общего образования в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2014‑2016 годы с объемом финансирования 262 тыс. руб.;

– расходы на выполнение мероприятий ВЦП "Развитие культуры и искусства в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2013‑2015 годы на организацию и проведение мероприятий в сфере образования сократить на 161 тыс. руб., или на 9,8 %;

– расходы на выполнение мероприятий ВЦП "Модернизация системы общего образования муниципального образования "город Екатеринбург" в условиях введения федеральных государственных образовательных стандартов" на 2014 – 2016 годы предлагается увеличить практически в 2 раза на 6 567 тыс. руб. 

– в рамках ВЦП "Обеспечение функционирования и развития муниципальных учреждений, учредителем которых является Управление образования Администрации города Екатеринбурга" расходы предлагается сократить на 1 % или на 590 тыс. руб. 

Расходы на содержание аппарата Управления образования Администрации города Екатеринбурга предлагается увеличить на 1,9 % или 1 161 тыс. руб.

Расходы на обеспечение деятельности муниципальных казенных учреждений (учебно-методические кабинеты, централизованные бухгалтерии, группы хозяйственного обслуживания, учебные фильмотеки, межшкольные учебно-производственные кабинеты, логопедические пункты) сокращаются на 1 %, или на 3 408 тыс. руб.

Раздел 0800 Культура, кинематография
Проектом решения предлагается уменьшить расходы по данному разделу на 0,8 %, или на 9 398 тыс. руб. (с 1 221 876 тыс. руб. до 1 212 478 тыс. руб.). Доля раздела в общем объеме расходов снижается с 3,7 % до 3,5 %.

Расходы за счет собственных средств сокращаются на 28 008 тыс. руб. или на 2,9 % (с 974 655 тыс. руб. до 946 647 тыс. руб.), расходы за счет поступлений из вышестоящих бюджетов увеличиваются на 18 610 тыс. руб., или на 7,5 % (с 247 221 тыс. руб. до 265 831 тыс. руб.), в связи с чем доля вышестоящего бюджета в финансировании рассматриваемого раздела увеличивается с 20,2 % до 21,9 %.

Бюджетные инвестиции по разделу предлагается увеличить в 7 раз, или на 7 000 тыс. руб. в рамках муниципальной программы "Модернизация и укрепление материально-технической базы учреждений культуры муниципального образования "город Екатеринбург" на 2014 – 2016 годы по 0801 подразделу на предпроектные и проектные работы по строительству и реконструкции зданий и помещений учреждений культуры и на создание культурно-просветительского центра "Эрмитаж –Урал" в городе Екатеринбурге, в том числе выполнение проектных и строительно-монтажных работ, а также –  на предпроектные и проектные работы по строительству и реконструкции иных зданий и помещений культуры.
По подразделу 0801 Культура расходы предлагается снизить на 0,2 % или на 2 790 тыс. руб., (с 1 155 657 тыс. руб. до 1 152 867 тыс. руб.).

На реализацию мероприятий МП "Сохранение объектов культурного наследия, расположенных на территории муниципального образования "город Екатеринбург" на 2014‑2016 годы расходы предлагается сократить на 23,8 % или 9 194 тыс. руб. Соответствующие изменения в программу не внесены.

Дополнительно в рамах подраздела предлагается профинансировать мероприятия МП "Энергоэффективный город" в объеме 485 тыс. руб.

В рамках МП "Модернизация и укрепление материально-технической базы учреждений культуры муниципального образования "город Екатеринбург" на 2014-2016 годы расходы предлагается сократить на 13 338 тыс. руб. и утвердить в объеме 281 553 тыс. руб. В свою очередь, в соответствии с программой объем финансирования по данному подразделу составляет 296 534 тыс. руб. и распределяется следующим образом:

1) на капитальный ремонт кровли в здании МАУК "Культурно-досуговый центр "Дружба" (ул. Сурикова, 31) – 1 578 тыс. руб.;

2) на мероприятия по благоустройству, капитальному ремонту, реконструкции территории МБУК "ЕЦПКиО им В.В. Маяковского" и находящихся на ней объектов – 24 227 тыс. руб. 
3) на создание культурно-просветительского центра "Эрмитаж –Урал" в городе Екатеринбурге, в том числе выполнение проектных и строительно-монтажных работ  – 7 000 тыс. руб.;
4) на ремонт внутренних помещений и инженерных сетей в здании МБУК "Муниципальное объединение библиотек города Екатеринбурга" (ул. Антона Валека, 12) – 300 тыс. руб.;
5) на разработку ПСД, устройство пандуса в здании МБУК "Муниципальное объединение библиотек города Екатеринбурга" (ул. Белореченская, 26) – 260 тыс. руб.;
6) на капитальный ремонт, в том числе разработка ПСД на капитальный ремонт кровли, фасада, проведение противопожарных мероприятий в здании МБУК "Екатеринбургский театр кукол" (ул. Мамина-Сибиряка,143) – 1 500 тыс. руб.;
7) на завершение реконструкции и капитального ремонта здания, благоустройство территории и приобретение оборудования для МБУК "Екатеринбургский театр юного зрителя" за счет средств областного бюджета – 128 073 тыс. руб.;
8) на предпроектные и проектные работы по строительству и реконструкции зданий и помещений культуры – 1 000 тыс. руб.;
9) на приобретение сценического и технологического оборудования для МБУК "Екатеринбургский театр юного зрителя" за счет средств областного бюджета – 132 596 тыс. руб.
Расходы на выполнение мероприятий ведомственной целевой программы "Развитие культуры и искусства в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2013‑2015 годы предлагается увеличить на 12 192 тыс. руб., или на 1,6 %.

В рамках ВЦП "Содействие формированию и продвижению положительного имиджа города Екатеринбурга" на 2015‑2017 годы расходы предлагается увеличить на 3,7, или на 1 902 тыс. руб., в том числе на обеспечение деятельности муниципальному бюджетному учреждению "Столица Урала".

По целевой статье расходов 99 0 0000 Расходы, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из вышестоящих бюджетов – дополнительно поступили 1 663 тыс. руб. средств Резервного фонда Правительства Свердловской области и 3 500 тыс. руб. грантов Губернатора Свердловской области.

Расходы по подразделу 0804 Другие вопросы в области культуры, кинематографии сокращаются на 10 %, или на 6 608 тыс. руб., в том числе на содержание аппарата Управления культуры Администрации города Екатеринбурга – на 1,2 % или 145 тыс. руб., на обеспечение деятельности муниципальных казенных учреждений, обслуживающих муниципальные бюджетные и автономные учреждения культуры – на 12 % или 6 463 тыс. руб.

Раздел 0900 Здравоохранение

Проектом решения предлагается уменьшить расходы по данному разделу на 8,8 %, или на 93 292 тыс. руб. (с 1 060 585 тыс. руб. до 967 293 тыс. руб.), при чем исключительно за счет сокращения собственных расходов на 11 % (с 850 913 тыс. руб. до 757 621 тыс. руб.), в связи с чем доля вышестоящего бюджета в финансировании рассматриваемого раздела увеличивается с 19,8 % до 21,7 %. Доля расходов раздела в общем объеме расходов снижается с 3,2 % до 2,8 %.

Бюджетные инвестиции по разделу, предусмотренные за счет собственных доходов, по подразделу 0902 Амбулаторная помощь в рамках МП "Развитие здравоохранения в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2014‑2020 годы предлагается сократить на 42,1 %, или на 63 728 тыс. руб. Соответствующие изменения в программу не вносились, согласно перечню мероприятий программы средства планировалось распределить следующим образом:

– 77 583 тыс. руб. на реконструкцию корпуса лабораторной диагностики МАУ КДЦ, в том числе приобретение оборудования;

– 77 728 тыс. руб. на реконструкцию здания роддома МБУ "ЦГКБ № 1" под поликлинику в Октябрьском районе. 

Следует отметить, что по итогам первого квартала исполнение по расходам на осуществление бюджетных инвестиций составило 77 583 тыс. руб. или 51,3 %.
Снижение расходов по подразделу 0901 Стационарная медицинская помощь составляет 11 348 тыс. руб., или 3,6 %. 

Объем расходов, направленных на реализацию мероприятий программы "Развитие здравоохранения в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2014‑2020 годы в рамках этого подраздела, предлагается сократить на 5 %, или на 15 326 тыс. руб., при этом снижение расходов, осуществляемых за счет собственных средств, составляет 24 382 тыс. руб. (11,2 %), а средства вышестоящего бюджета увеличены на 9 056 тыс. руб. (10,1 %) путем перемещения с подраздела 0902.

 Дополнительно в рамах подраздела предлагается профинансировать мероприятия МП "Энергоэффективный город" в объеме 3 978 тыс. руб.

По подразделу 0902 Амбулаторная помощь расходы снижаются на 15,8 %, или на 71 296 тыс. руб.. в первую очередь, за счет снижения расходов, направленных на реализацию мероприятий программы "Развитие здравоохранения в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2014‑2020 годы на 16,1 % или 72 438 тыс. руб. На формирование такого снижения в наибольшей степени повлияло сокращение бюджетных инвестиций (см. выше стр. 26).

Дополнительно в рамах подраздела предлагается профинансировать мероприятия МП "Энергоэффективный город" в объеме 442 тыс. руб.

Вне программ проектом решения по данному подразделу предусмотрено увеличение расходов на обеспечение деятельности учреждений амбулаторной медицинской помощи в объеме на 700 тыс. руб. или 34,1 %.

По разделу 0904 Скорая медицинская помощь расходы уменьшаются на 8 668 тыс. руб. или на 10,4 %, в первую очередь за счет снижения на 8 807 тыс. руб. (на 18,1 %) финансирование целевой статьи Обеспечение деятельности станции скорой медицинской помощи. Кроме того, дополнительно в рамах подраздела предлагается профинансировать мероприятия МП "Энергоэффективный город" в объеме 140 тыс. руб.

Финансирование раздела 0905 Санаторно-оздоровительная помощь сокращается на 1 569 тыс. руб., или на 3,7 %, исключительно за счет снижения на 10 % (1 569 тыс. руб.) собственных расходов на организацию санаторно-курортного лечения детей с соматическими заболеваниями в количестве 1 500 человек, при сохранении финансирования из областного бюджета на прежнем уровне.

Расходы по подразделу 0909 Другие вопросы в области здравоохранения незначительно снижаются на 0,2 % или 411 тыс. руб.

Раздел 1000 Социальная политика

Проектом решения предлагается увеличить расходы по данному разделу на 0,8 %, или на 26 489 тыс. руб. Увеличение по расходам, финансируемым из вышестоящих бюджетов, составит 18 059 тыс. руб., или 0,6 %, расходы за счет собственных средств увеличатся на 8 430 тыс. руб., или на 3,7 %, в результате чего доля вышестоящих бюджетов в финансировании раздела снизится с 93,5 % до 93,3 %. Доля расходов раздела в общем объеме расходов снижается с 10,5 % до 10,2 %.

Расходы по подразделу 1001 Пенсионное обеспечение (финансируется за счет собственных средств) сохраняются в прежнем объеме. 
Расходы по подразделу 1003 Социальное обеспечение населения снижаются на 0,4 %, или на 12 049 тыс. руб. 

В рамках МП "Предоставление финансовой поддержки молодым семьям, проживающим на территории муниципального образования "город Екатеринбург" на погашение суммы долга и процентов по ипотечным жилищным кредитам (займам)" на 2014-2015 годы расходы на предоставление социальных выплат членам молодых семей на погашение основной суммы долга и процентов по ипотечным жилищным кредитам (займам) предлагается сократить на 10 % или 418 тыс. руб.       

По МП "Обеспечение жильем молодых семей, проживающих в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2014‑2015 годы расходы на предоставление социальных выплат молодым семьям (не менее 50 выплат) предлагается увеличить практически в 2 раза за счет увеличения собственных расходов бюджета на указанные цели на 73,3 % (на 10 816 тыс. руб.), поступления средств областного бюджета в объеме 12 619 тыс. руб., федерального бюджета – 5 440 тыс. руб. 

Расходы на оказание дополнительной поддержки отдельным категориям граждан при приобретении (строительстве) жилого помещения с использованием механизма ипотечного жилищного кредитования в виде компенсации части расходов на оплату процентов за пользование ипотечным жилищным кредитом предлагается сократить на 496 тыс. руб. или 5,5 %.

Расходы, осуществляемые за счет средств, передаваемых в бюджет города из областного бюджета в форме субвенций на осуществление государственного полномочия Свердловской области по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг предлагается сократить на 40 010 тыс. руб. или 8,4 % в связи с перемещением указанных средств на подраздел 1006.
По подразделу 1006 Другие вопросы в области социальной политики – увеличение составит 38 538 тыс. руб., или 20 %, в первую очередь, за счет перемещения средств вышестоящего бюджета с подраздела 1003 в объеме 40 010 тыс. руб.

Раздел 1100 Физическая культура и спорт

Проектом решения предлагается увеличить расходы по данному разделу на 15,5 %, или на 40 970 тыс. руб. Общий объем расходов по данному разделу составит 304 775 тыс. руб. (первоначально утверждено – 263 805 тыс. руб.). Раздел, в соответствии с утвержденным бюджетом, финансировался исключительно за счет собственных средств, которые проектом решения предлагается увеличить на 7,8 % или на 20 555 тыс. руб. Кроме того, дополнительно по разделу поступили средства вышестоящего бюджета на софинансирование бюджетных инвестиций в объеме 20 415 тыс. руб.

Бюджетные инвестиции по подразделу 1101 Физическая культура в рамках МП "Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2014‑2016 годы предлагается увеличить на 75 %, или на 42 035 тыс. руб. за счет увеличения собственных расходов на осуществление бюджетных инвестиций на 38,6 % или 21 620 тыс. руб. и дополнительно поступивших средств областного бюджета в объеме 20 415 тыс. руб. 

По подразделу 1101 Физическая культура расходы увеличиваются на 29,3 %, или на 46 479 тыс. руб. Внутри подраздела проектом решения предлагаются следующие изменения:

– по МП "Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании "город Екатеринбург" на 2014‑2016 годы предлагается увеличение расходов на 74,1% за счет динамики бюджетных инвестиций, описанной выше;

– дополнительно в рамах подраздела предлагается профинансировать мероприятия МП "Энергоэффективный город" в объеме 135 тыс. руб.;

– на реализацию мероприятий ВЦП "Екатеринбург спортивный" на 2014 – 2016 годы расходы предлагается увеличить на 4,2 % или 4 309 тыс. руб. 

Расходы по подразделу 1102 Массовый спорт снижаются на 10,3 %, или на 5 604 тыс. руб. (с 54 339 тыс. руб. до 48 735 тыс. руб.) в рамках ВЦП "Екатеринбург спортивный" на 2014 – 2016 годы. 

По подразделу 1105 Другие вопросы в области физической культуры и спорта запланирован рост на 0,2 %, или на 95 тыс. руб., в том числе:

– расходы на содержание аппарата Управления физической культуры, спорта и туризма Администрации города Екатеринбурга предлагается увеличить на 1,6 % или 304 тыс. руб.;

– расходы на обеспечение деятельности МКУ "Бухгалтерское обеспечение учреждений физической культуры, спорта и туризма" предлагается сократить на 0,7 % или 209 тыс. руб. 

Раздел 1200 Средства массовой информации

Общий объем расходов по данному разделу предлагается сократить на 8,4 %, или на 4 449 тыс. руб. (с 53 232 тыс. руб. до 48 783 тыс. руб.). Раздел финансируется за счет собственных средств, бюджетные инвестиции не предусмотрены. Финансирование раздела в полном объеме осуществляется в рамках ВЦП "Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования "город Екатеринбург" на 2015‑2017 годы.

По подразделу 1201 Телевидение и радиовещание расходы на обеспечение деятельности муниципального бюджетного учреждения "Екатеринбургская телерадиокомпания "Студия Город" сокращаются 2,3 %, или на 218 тыс. руб. 

По подразделу 1202 Периодическая печать и издательства расходы на опубликование муниципальных правовых актов, социально значимой и иной официальной информации, затрагивающей интересы населения муниципального образования "город Екатеринбург" в печатных изданиях сокращаются на 10 %, или на 3 931 тыс. руб.

По подразделу 1204 Другие вопросы в области СМИ расходы на освещение деятельности органов местного самоуправления в телевизионных программах ("Открытая студия") предлагается сократить на 10 %, или на 300 тыс. руб.

Выводы

В результате корректировки основные параметры бюджета изменяются в сторону увеличения: доходная часть в сравнении с действующей редакцией бюджета увеличивается на 1 044,6 млн руб., или на 3,4 %; расходная часть – на 1 272,9 млн руб., или на 3,9 %. Дефицит увеличивается с 10,0 % до 11,5 %.
Увеличение доходов (и соответственно расходов) связано, в первую очередь, с увеличением поступлений из вышестоящих бюджетов. Общий объем межбюджетных трансфертов увеличивается на 1 466,6 млн руб., или на 11,9 %, и достигает 13 875 млн руб., что без учета инфляции на уровне исполнения бюджета прошлого, 2014 года (13 246 млн руб.). Корректировка показателей по межбюджетным трансфертам связана с увеличением планируемых субсидий и иных межбюджетных трансфертов. Объем субвенций остается на прежнем уровне.
Общий объем субсидий увеличивается на 1 327 млн руб., или в 1,5 раза. Предусматривается поступление дополнительных субсидий, которые не были утверждены первоначально; в частности, на строительство и реконструкцию зданий дошкольных образовательных организаций (892,7 млн руб.), на создание дополнительных мест в муниципальных системах дошкольного образования (380,9 млн руб.).

Общий объем иных межбюджетных трансфертов увеличивается на 174,2 млн руб., или в 1,4 раза, что обусловлено, в основном, введением новой составляющей – на обеспечение изъятия в муниципальную собственность земельных участков и объектов недвижимого имущества, попадающих на территорию размещения объектов инфраструктуры для проведения чемпионата мира по футболу в 2018 году (160 млн руб.).

Кроме того, расходы увеличатся и за счет вернувшихся в бюджет Екатеринбурга остатков межбюджетных трансфертов прошлых лет, общий объем которых составляет 207 млн руб., из них на приобретение автобусов – 174 млн руб.
Собственные доходы, напротив, уменьшаются на 421 926 тыс. руб., или на 2,2 % по отношению к первоначально утвержденным. Изменения, вносимые в статьи собственных доходов, как правило, коррелированны, с процентными показателями исполнения за I квартал. Из налоговых доходов уменьшаются прогнозируемые поступления по налогу на доходы физических лиц на 3,4 %; по государственной пошлине на 19,9 %. Прогнозируемые поступления увеличиваются по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения, – на 24,7 млн руб., или на 38,1 %.

Из неналоговых доходов поступления уменьшаются по доходам от сдачи в аренду имущества, составляющего казну городских округов на 18,3 %; по доходам от оказания платных услуг на 15,3 %; по штрафам, санкциям, возмещению ущерба – на 15,4 %. Поступления увеличиваются по прочим поступлениям от использования муниципального имущества – в 1,7 раза.

Рост расходов в значительной мере (на 73 %) обусловлен увеличением общего объема бюджетных инвестиций. Объем остальных (текущих) расходов увеличивается на 341,8 млн руб., или на 1,1 %. Инвестиционные расходы растут исключительно за счет поступлений из вышестоящих бюджетов: данная часть бюджетных инвестиций увеличивается на 1 071 млн руб., или в 1,6 раза, в то время как собственные бюджетные инвестиции уменьшаются на 9,1 %, или 139,8 млн руб.

Программные расходы в целом увеличиваются на 918,4 млн руб., или на 3,5 %. Их доля в структуре расходов бюджета остается примерно на том же уровне (78,7 % общих расходов; в утвержденном бюджете 78,9 %). Рост расходов планируется только по муниципальным программам – на 1 120 млн руб., или на 19,3 %, при этом из 26 муниципальных программ лишь по 5 предполагается увеличение расходов; по 20 программам – сокращение расходов. В большинстве случаев увеличение планового финансирования муниципальных программ – результат планируемых поступлений из областного бюджета.

Расходы на ведомственные программы сокращаются на 201,5 млн руб., или на 1,0 %, при этом ассигнования на 8 программ (из 27) планируется увеличить.
В разрезе разделов расходы увеличатся на Национальную экономику (на 0,3 %), на Образование (на 8,7 %), на Социальную политику (на 0,8 %), на Физическую культуру и спорт (на 15,5 %), по остальным разделам – сокращение. Самое значительное сокращение, как в абсолютном, так и в относительном выражении, по разделу Здравоохранение – на 8,8 %, или на 93 292 тыс. руб.; сокращается финансирование за счет собственных доходов бюджета, субвенция из областного бюджета не изменяется.
При сокращении собственных доходов на 2,2 % сокращение расходов, финансируемых за счет них, неравномерно. Часть этих расходов даже увеличивается, то есть, расставлены приоритеты. Это, в частности, дошкольное образование (увеличение на 583,9 млн руб.), функционирование и развитие муниципальных учреждений общего образования (увеличение на 105,7 млн руб.), строительство и реконструкция муниципальных объектов физической культуры и спорта (на 20,5 млн руб.), строительство и реконструкция зданий и помещений учреждений культуры и создание культурно-просветительского центра "Эрмитаж –Урал" (увеличение на 7 млн руб.), предоставление социальных выплат молодым семьям (увеличение на 10,8 млн руб., или в 2 раза), содержание городских искусственных сооружений (увеличение на 34,2 млн руб.). Эти приоритеты в значительной мере связаны с планируемым поступлением дополнительных средств из областного бюджета на софинансирование целевых расходов.
Расходы на содержание органов местного самоуправления (кроме управления образования, где расходы увеличиваются на 1,9 %, и управления физической культуры, спорта и туризма, где расходы увеличиваются на 1,6 %) сокращаются: на аппарат городской Думы – на 3,4 %; на управление здравоохранения – на 2,4 %; на аппарат избирательной комиссии – на 1,7 %; на территориальные органы (администрации районов) – на 1,6 %; на аппарат департамента финансов – на 1,3 %; на Управление культуры – на 1,2 %; на Счетную палату – на 1,0 %; на ДУМИ – на 0,7 %; на УЖКХ – на 0,6 %; на Департамент архитектуры, градостроительства и регулирования земельных отношений – на 0,5 %; на аппарат органов Администрации города Екатеринбурга – на 0,2 % (по подразделу 0104).
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� Постановление Администрации города Екатеринбурга от 20.05.2015 № 1255 "О внесении на рассмотрение в Екатеринбургскую городскую Думу проекта решения Екатеринбургской городской Думы "О внесении изменений в Решение Екатеринбургской городской Думы от 23.12.2014 № 37/26 "О бюджете муниципального образования "город Екатеринбург" на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов".


� Решение Екатеринбургской городской Думы от 23.12.2014 № 37/26 "О бюджете муниципального образования "город Екатеринбург" на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов".






