ИНФОРМАЦИЯ

Оргкомитета по проведению публичных слушаний по вопросу преобразования города Екатеринбурга путем создания нескольких муниципальных образований на основе существующих районов города
16 декабря 2014 года состоялось второе заседание Оргкомитета по проведению публичных слушаний по вопросу преобразования города Екатеринбурга путем создания нескольких муниципальных образований на основе существующих районов города, назначенных Постановлением Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы от 19 ноября 2014 года № 121 (с изменениями, внесенными Постановлением Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы от 28 ноября 2014 года № 128) на 19 декабря 2014 года. 

На заседании Оргкомитета были рассмотрены предложения и рекомендации по выносимому на публичные слушания вопросу, поступившие в Оргкомитет, результаты их экспертизы, сформирована счетная комиссия, заслушана информация о готовности к регистрации участников публичных слушаний, о технической подготовке помещений, трансляции и обеспечении безопасности проведения публичных слушаний. Также на заседании Оргкомитета обсуждался вопрос об обеспечении условий для участия в публичных слушаниях лиц с ограниченными физическими возможностями. 

Начало регистрации участников публичных слушаний 19 декабря 2014 года в 12.30 по адресу: г. Екатеринбург, ул. Дзержинского, 2 (ЕМУП «Киноконцертный театр «Космос»).
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