Пояснительная записка
к проекту Решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменений в Регламент Екатеринбургской городской Думы» 


	Проектом Решения предусматривается внесение в Регламент Екатеринбургской городской Думы изменений, направленных на повышение дисциплины на заседаниях Екатеринбургской городской Думы и постоянных комиссий Екатеринбургской городской Думы, установление ответственности за нарушение обязанностей депутата, установленных Регламентом.
[bookmark: news_linker]Проведение антикоррупционной экспертизы проекта Решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменений в Регламент Екатеринбургской городской Думы» не требуется.
Дополнительного финансирования за счет средств бюджета муниципального образования «город Екатеринбург» в связи с принятием указанного проекта Решения не требуется.
[bookmark: _GoBack] В связи с принятием проекта решения потребуется внесение изменений в Положения о постоянных комиссиях Екатеринбургской городской Думы, иных муниципальных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, отмене, изменению или принятию, требующих приостановления их действия в связи с его принятием, не имеется.


















