ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Екатеринбургской городской Думы  «Об утверждении порядка включения в состав административных комиссий муниципального образования «город Екатеринбург» представителей общественных объединений»

Установлено, что, в соответствии с п.п. 2, 5, 7 ч. 1 ст. 1.3.1 КоАП РФ, предусмотрено, что к ведению субъектов Российской Федерации в области законодательства об административных правонарушениях относится, в том числе, организация производства по делам об административных правонарушениях, предусмотренных законами субъектов Российской Федерации; создание административных комиссий, иных коллегиальных органов в целях привлечения к административной ответственности, предусмотренной законами субъектов Российской Федерации.

На территории Свердловской области принято постановление Правительства Свердловской области от 24.08.2011 №1128-ПП «Об административных комиссиях». Абзацем 2 пункта 5 Порядка создания и деятельности административных комиссий, обеспечения их деятельности, утвержденного вышеуказанным постановлением, предусмотрено, что в состав административной комиссии могут включаться депутаты представительного органа муниципального образования, должностные лица органов местного самоуправления муниципальных образований, органов внутренних дел, представители общественных объединений. Порядок включения в состав административной комиссии представителей общественных объединений определяется представительным органом муниципального образования.

Установлено, что Екатеринбургской городской Думой указанный порядок не определен, соответствующий правовой акт не принят. 

 Представленный проект решения направлен на закрепление порядка включения в состав административных комиссий муниципального образования «город Екатеринбург» представителей общественных объединений, в том числе, порядка подачи и рассмотрения заявлений общественных объединений, перечня представляемых документов, требований к кандидатам и др. 
Признания утратившими силу правовых актов Екатеринбургской городской Думой не потребуется.

Принятие проекта решения не потребует дополнительных расходов из бюджета муниципального образования «город Екатеринбург».

Проект решения разработан прокуратурой города Екатеринбурга. 

