Пояснительная записка
к проекту решения Екатеринбургской городской Думы
«О признании утратившими силу отдельных решений 
Екатеринбургской городской Думы 
Проект решения направлен на признание утратившим силу Решения Екатеринбургской городской Думы от 13 марта 2012 года № 14/55 «Об утверждении Положения «О представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «город Екатеринбург», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», а также решений Екатеринбургской городской Думы, вносящих в него изменения.

Вопросы представления лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера урегулированы Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации, Законом Свердловской области от 20 февраля 2009 года № 2-ОЗ «О противодействии коррупции в Свердловской области». 
В соответствии с пунктом 2-1 статьи 12-1 Закона Свердловской области от 20 февраля 2009 года № 2-ОЗ «О противодействии коррупции в Свердловской области» порядок представления указанных сведений устанавливается нормативным правовым актом Губернатора Свердловской области. Указом Губернатора Свердловской области от 31.05.2016 № 306-УГ утвержден Порядок представления лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Таким образом Решение Екатеринбургской городской Думы от 13 марта 2012 года № 14/55 «Об утверждении Положения «О представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «город Екатеринбург», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», а также решения Екатеринбургской городской Думы, вносящие в него изменения, подлежат признанию утратившими силу.
Дополнительного финансирования за счет средств бюджета муниципального образования «город Екатеринбург» в связи с принятием указанного решения не требуется.

Антикоррупционная экспертиза проекта Решения Екатеринбургской городской Думы не проводилась.
Муниципальных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, отмене, изменению или принятию, требующих приостановления их действия в связи с принятием данного правового акта не имеется.
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