Пояснительная записка
к проекту Решения Екатеринбургской городской Думы 
«О признании утратившим силу Решения Екатеринбургской городской Думы от 24 июня 2008 года № 48/61 «Об утверждении Положения 
«Об организации временных автопарковок на территории 
муниципального образования «город Екатеринбург»

Проект Решения Екатеринбургской городской Думы (далее – проект) 
«О признании утратившим силу Решения Екатеринбургской городской Думы от 24 июня 2008 года № 48/61 «Об утверждении Положения «Об организации временных автопарковок на территории муниципального образования «город Екатеринбург» (далее – Решение) разработан с целью приведения муниципального законодательства в соответствие с федеральным законодательством.
В частности, в связи с принятием Федерального закона от 23.06.2014 
№ 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» утратили силу положения Решения, наделяющие органы местного самоуправления правом принимать нормативные правовые акты, регулирующие правила установления парковочных мест и их обозначения на местности, определять места организации автопарковок на землях общего пользования, формировать перечень земельных участков из состава земель общего пользования, на которых могут быть организованы платные муниципальные парковки, предоставлять такие участки.
Учитывая изложенное, Решение Екатеринбургской городской Думы от 24 июня 2008 года № 48/61 «Об утверждении Положения «Об организации временных автопарковок на территории муниципального образования «город Екатеринбург» подлежит признанию утратившим силу.
[bookmark: _GoBack]Принятие проекта не повлечет дополнительных расходов из средств бюджета муниципального образования «город Екатеринбург».
Проект прошел внутреннюю антикоррупционную экспертизу, коррупциогенных факторов не выявлено.
Проект разработан Земельным комитетом Администрации города Екатеринбурга.

