О Т Ч Е Т
о работе организационного отдела Екатеринбургской городской Думы  за II полугодие 2010 года

1. Организационное обеспечение деятельности Екатеринбургской городской Думы

         В соответствии с планом работы Екатеринбургской городской Думы пятого созыва во II полугодии 2010 года организационным отделом проводилась работа по подготовке и сопровождению 9 заседаний Екатеринбургской городской Думы. Средняя явка депутатов на заседания Екатеринбургской городской Думы составила  90,1%. 

За отчетный период специалистами отдела зарегистрировано и внесено в базу данных автоматизированной системы делопроизводства и документооборота «Гран-Док» 76 Решений Екатеринбургской городской Думы, 17 Постановлений Председателя Екатеринбургской городской Думы, 10 Постановлений Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы. 
           В соответствии с  Решениями Екатеринбургской городской Думы специалистами отдела оформлено 160 Почетных грамот, 41 Благодарственное письмо Екатеринбургской городской Думы.

            В соответствии с Регламентом работы Екатеринбургской городской Думы оформлено 9 протоколов заседаний городской Думы. 

Оформлено и передано адресатам 11 выписок из Протоколов заседаний Екатеринбургской городской Думы.

Проведена лингвистическая обработка указанных документов.

За данный период организационным отделом  зарегистрировано 1952 ед. входящей и 1189 ед. исходящей корреспонденции.

Осуществлена почтовая рассылка 1620 экземпляров официального издания «Вестник Екатеринбургской городской Думы», 1771 ед. почтовой корреспонденции.

В организации, учреждения Екатеринбурга предоставлено  950 заверенных в установленном порядке копий Решений  Екатеринбургской городской Думы.

За II полугодие 2010 года выполнено копировально-множительных работ  395348 листов.

По запросу Прокуратуры города Екатеринбурга подготовлено 4 отчета об опубликовании правовых актов Екатеринбургской городской Думы в официальном издании «Вестник Екатеринбургской городской Думы» и газете «Вечерний Екатеринбург». 


За указанный период было подготовлено 38 ответов на запросы о деятельности Екатеринбургской городской Думы.

           2. Организационное обеспечение деятельности постоянных комиссий Екатеринбургской городской Думы

        Заведующие секторами организационного отдела обеспечили проведение  71 заседания постоянных комиссий, 12 рабочих групп, 1 заседания Молодежной палаты и 4-х заседаний Совета Молодежной палаты. 

На заседаниях постоянных комиссий рассмотрен 191 вопрос. Средняя явка депутатов на заседания постоянных комиссий во II полугодии 2010 года составила 82,5%.  Из-за отсутствия кворума переносов заседаний постоянных комиссий не было. 

3. Методическая работа и работа с архивом

В связи с изменениями, внесенными в Устав муниципального образования  «город Екатеринбург» Решением Екатеринбургской городской Думы от 12 октября 2010 года № 62/29, проведена организационная работа по разработке Номенклатуры дел Екатеринбургской городской Думы на 2011 год. 

По запросу отдела по делам архивов Администрации города Екатеринбурга был составлен Паспорт архива Екатеринбургской городской Думы по состоянию на 1 декабря 2010 года.

Обеспечено методическое сопровождение прохождения учебной и преддипломной практики 2 студентов  ССУЗов и ВУЗов города Екатеринбурга, а также 3-х ознакомительных экскурсий для учащихся и студентов учебных заведений города Екатеринбурга.

4. Участие в размещении муниципального заказа

Организационным отделом подготовлены документы для организации и проведения конкурса для заключения муниципального контракта путем проведения запроса котировок с ООО «Урал-Пресс Екатеринбург» на подписку и доставку периодических печатных изданий на 2011 год, на оказание услуг по организации и проведению в декабре 2010 года Приема Почетных граждан города Екатеринбурга – с ООО «Экран». 

5. Работа с кадрами, повышение квалификации



В целях определения соответствия муниципальных служащих  замещаемым должностям муниципальной службы прошла плановая аттестация 1 работника организационного отдела Екатеринбургской городской Думы.
В целях повышения квалификационного уровня 1 работник организационного отдела принял участие в семинаре «Организация делопроизводства и архивного хранения документов в учреждениях, организациях, предприятиях», проводимом в ноябре 2010 года Консультативным центром «HR- Практик».

6. Участие в подготовке и проведении мероприятий

Отделом обеспечено организационное сопровождение мероприятий, проводимых Екатеринбургской городской Думы:

- публичных слушаний по внесению изменений в Устав муниципального образования «город Екатеринбург» 17 сентября 2010 года в ККТ «Космос»;

- VIII Всероссийской  научно-практической конференции «Муниципальные информационные системы: достижения, проблемы, перспективы» 29-30 сентября 2010 года;

- Приема Почетных граждан города Екатеринбурга 23 декабря 2010 года;

- Процедуры проведения конкурса на замещение должности главы Администрации города Екатеринбурга в ноябре-декабре 2010 года.
