Отчет о деятельности отдела по внешним связям, взаимодействию с органами государственной власти и местного самоуправления
за I-е полугодие 2011 г. 
В течение I-го полугодия 2011 г депутаты городской Думы обеспечивались информацией, входящей в компетенцию отдела:

· повестки заседаний Областной Думы, Палаты Представителей, комитетов Законодательного Собрания Свердловской области, Правительства Свердловской области;

· информация об итогах заседаний палат и комитетов Законодательного Собрания, Правительства Свердловской области;

· проекты нормативных документов Законодательного Собрания Свердловской области;
· мероприятия, проводимые Законодательным Собранием Свердловской области, аппаратом Полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе;

Отделом обеспечивалось участие депутатов и работников городской Думы в мероприятиях, организуемых Правительством области и Законодательным Собранием:
- 15 апреля 2011 года слушания по вопросу «О совершенствовании законодательства, регулирующего земельные отношения на территории Свердловской области»;
- 10 июня 2011 года научно-практическая конференция «Преемственность поколений: социально-демографические аспекты»;
- 24 июня 2011 года заседание Совета представительных органов муниципальных образований Свердловской области
От имени руководства Екатеринбургской городской Думы, от лица Президента Ассоциации муниципальных образований «Города Урала» готовилась поздравительная корреспонденция.
В первой половине 2011 г. были организованы следующие поездки:
- Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы Порунова Е.Н. 8 апреля 2011 года в г. Москву для участия в собрании Союза российских городов, посвященном 20-летию организации;
- Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы Порунова Е.Н. 10-15 мая 2011 года в Италию для встречи с мэрами городов-побратимов Турина и Генуи;
- Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы Порунова Е.Н. 23-26 июня 2011 года в г. Якутск для участия в заседании Координационного совета Союза представительных органов муниципальных образований Российской Федерации.
При участии отдела организованы и проведены встречи Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы        Порунова Е.Н.
В области международного сотрудничества:

- 28 января 2011 года встреча с Генеральным консулом Франции в Екатеринбурге Пьером Филатоффым;
- 16 февраля 2011 года встреча с Генеральным консулом Кыргызской Республики в Екатеринбурге Турдали Орозбаевым;

- 25 февраля 2011 года встреча с Генеральным консулом Вьетнама Ле Куй Куинем;

- 16 марта 2011 года встречи с Послом Республики Намибия в Российской Федерации Ндали Че Камати, Генеральным консулом Азербайджанской Республики в Екатеринбурге Султаном Магомед оглы Гасымовым, консулом Венгерской Республики в Екатеринбурге Чаба Байтаи;
- 18 марта 2011 года встреча с советником – руководителем екатеринбургского отделения Посольства Республики Беларусь в Российской Федерации Виктором Поляниным;
- 21 марта 2011 года встреча с Послом Финляндии в РФ Матти Анттонена;
- 23 марта 2011 года встреча с Послом Таиланда в РФ Чалермпоном Танчитт;

- 5 апреля 2011 года встреча с Генеральным консулом Китая Се Цзиньином;
- 14 апреля 2011 года встреча с делегацией Италии;
- 24 мая 2011 года встреча с Президентом Всемирной федерации ассоциаций, центров и клубов ЮНЕСКО Джорджем Христофидисом; 

- 30 мая 2011 года встреча с делегацией Собрания Народных Представителей города Харбина (КНР);
- 5 июля 2011 года встреча с делегацией итальянского города Генуя;
- 6 июля 2011 года встречи с Чрезвычайным и Полномочным Послом Республики Хорватия в РФ Небойшу Кохаровича и с Послом Венгерской Республики в РФ Иштваном Ийдярто. 
В области межмуниципального сотрудничества:

- 17 марта 2011 года встреча с делегацией Парламента Чеченской Республики. 
При участии отдела организованы и проведены мероприятия:

- 3-5 февраля 2011 года очередное заседание Координационного Совета Союза представительных органов муниципальных образований РФ при участии представителей из Иркутска, Магнитогорска, Перми, Рязани, Тольятти, Тюмени, Ульяновска, Якутска.
- 17 июня 2011 года XVII общее собрание Ассоциации «Города Урала».
С 01.01.2011г. по 18.04.2011г. (до изменения функций отдела) зарегистрированы и приняты к рассмотрению 323 письменных обращения граждан и 224 обращений, поступивших в электронную приёмную Екатеринбургской городской Думы. 
