Отчет

о работе управления по организационной работе 
Екатеринбургской городской Думы за I полугодие 2012 года
1. Организационное обеспечение деятельности Екатеринбургской городской Думы
В соответствии с планом работы Екатеринбургской городской Думы пятого созыва в I полугодии 2012 года управлением по организационной работе проводилась работа по подготовке и сопровождению 10 заседаний Екатеринбургской городской Думы. Средняя явка депутатов на заседания Екатеринбургской городской Думы составила 84%. 
За отчетный период специалистами управления зарегистрировано и внесено в базу данных автоматизированной системы делопроизводства и документооборота «Гран-Док» 89 Решений Екатеринбургской городской Думы, 39 Постановлений Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы.
В соответствии с Решениями Екатеринбургской городской Думы специалистами управления оформлено: 82 Почетные грамоты, 49 Благодарственных писем Екатеринбургской городской Думы.
В соответствии с Регламентом работы Екатеринбургской городской Думы оформлено 10 протоколов заседаний городской Думы. 
Оформлено и передано по официальным запросам адресатам 4 выписки из протоколов заседаний Екатеринбургской городской Думы.
Проведена лингвистическая обработка указанных документов.
За данный период в отделе канцелярии управления по организационной работе зарегистрировано 2 416 ед. входящей и 1 926 ед. исходящей корреспонденции. Осуществлена почтовая рассылка 1 230 экземпляров официального издания «Вестник Екатеринбургской городской Думы», 2 910 ед. почтовой корреспонденции. В организации и учреждения Екатеринбурга предоставлено 28 заверенных в установленном порядке копий решений Екатеринбургской городской Думы.
За I полугодие 2012 года выполнено копировально-множительных работ на 398 000 листах.

По запросу прокуратуры города Екатеринбурга подготовлено 20 отчетов об опубликовании правовых актов Екатеринбургской городской Думы в официальном издании «Вестник Екатеринбургской городской Думы» и газете «Вечерний Екатеринбург». 
Проведена работа по организационному сопровождению деятельности комиссии по присвоению почетного звания «Почетный гражданин города Екатеринбурга».
В связи с переходом общественных приемных депутатов Екатеринбургской городской Думы на летний график работы подготовлено и размещено на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы, на информационном стенде летнее расписание работы общественных приемных депутатов.

2. Организационное обеспечение деятельности постоянных комиссий Екатеринбургской городской Думы
Заведующие секторами по работе с постоянными комиссиями Екатеринбургской городской Думы управления по организационной работе обеспечили проведение 73 заседаний постоянных комиссий Екатеринбургской городской Думы, 1 заседание общественной Молодежной палаты и 6 заседаний Совета общественной Молодежной палаты при Екатеринбургской городской Думе. 
На заседаниях постоянных комиссий рассмотрено 183 вопроса. Переносов заседаний постоянных комиссий из-за отсутствия кворума не имелось. 
Общее количество входящей корреспонденции в комиссии составило 766 ед., исходящей – 445 ед.. 
3. Работа с обращениями граждан

В Екатеринбургскую городскую Думу на имя Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы и заместителя Председателя Екатеринбургской городской Думы за I полугодие 2012 года поступило 1 490 обращений граждан.
В общественные приемные депутатов Екатеринбургской городской Думы в I полугодии 2012 года поступило 5 027 обращений граждан.
Более подробно о работе с обращениями граждан за этот период можно ознакомиться на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы в разделе «Приемная граждан», ссылка «Обзоры принятых запросов и обращений».
4. Участие в размещении муниципального заказа

В текущем периоде управлением по организационной работе подготовлены документы и технические задания для заключения 5 муниципальных контрактов и 7 договоров на предоставление товаров и услуг для нужд Екатеринбургской городской Думы.

5. Работа с кадрами, повышение квалификации 
В целях определения соответствия муниципального служащего замещаемой должности муниципальной службы, оценки профессиональной деятельности 10 работников управления успешно прошли аттестацию муниципальных служащих Екатеринбургской городской Думы.
6. Участие в подготовке и проведении мероприятий
Управлением по организационной работе обеспечено организационное сопровождение мероприятий, проводимых Екатеринбургской городской Думой, Главой Екатеринбурга – Председателем Екатеринбургской городской Думы:

– общее собрание Ассоциации «Города Урала»;
– встреча делегации Пермской городской Думы;

– мероприятие, посвященное подведению итогов работы Екатеринбургской городской Думы за I полугодие 2012 года.
В рамках празднования в ноябре 2012 года 225-летия Екатеринбургской городской Думы управление приняло участие в разработке мероприятий, посвященных этому знаменательному событию, организации и проведении турнира по мини-футболу, экскурсии для депутатов в Государственный архив Свердловской области с целью ознакомления с историческими документами Екатеринбургской городской Думы XVIII – XIX веков.

Проведена работа по размещению на официальном сайте городской Думы материалов о депутатах Екатеринбургской городской Думы 
I–IV созывов.
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