О Т Ч Е Т
о работе пресс-службы Екатеринбургской городской Думы  за I полугодие 2012 года

1. Информационное обеспечение деятельности Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы и Екатеринбургской городской Думы

В соответствии с планом работы Екатеринбургской городской Думы пятого созыва в I полугодии 2012 года пресс-службой проводилась работа по информационному сопровождению 10 заседаний Екатеринбургской городской Думы, их видеотрансляция на экраны в здании администрации города и сети Интернет.

Осуществлялось информационное сопровождение заседаний комиссий Екатеринбургской городской Думы. 
Подготовлено, опубликовано на сайте городской Думы и разослано в СМИ 187 пресс-релизов.
Организовано освещение XVIII общего собрания Ассоциации «Города Урала», официальных встреч Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы.

Осуществлена подготовка к публикации в газете «Вечерний Екатеринбург» материалов о деятельности Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы, Екатеринбургской городской Думы общим объемом более 4-х газетных полос. 
Осуществлена подготовка к публикации в газете «Вечерний Екатеринбург» ряда решений Екатеринбургской городской Думы. 
Подготовлены интервью и официальные выступления Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы в журнале «Уральский Ревизор» (1), газете «Комсомольская правда» (4), районных газетах (4) и ряде отраслевых изданий (6 выступлений). 

Подготовлены, размещены на сайте, в газете «Вечерний Екатеринбург» и отправлены в другие СМИ поздравления от имени Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы с Новым годом, Днём Защитника Отечества, Международным женским днём, Днём Весны и Труда, Днём Победы, Днём России. 
За первое полугодие подготовлено и размещено в эфире ТК «41-Домашний» 13 телепрограмм «Екатеринбургская городская Дума. Хроника, дела, люди», а также 13 телепрограмм «Городской Глава» в эфире ТК АТН. Все они размещены на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы.

На сайте городской Думы размещено 25 фототчетов о деятельности Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы и депутатов.

Подготовлено 3 выступления Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы в программе «Открытая Студия. Екатеринбург», 1 выступление в программе «Послесловие» в эфире ТК «41-Домашний».

Изготовлено и размещено на мультимедийном электронном дисплее на Площади 1905 года 34 видеоролика о деятельности Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы.

2. Методологическая работа и работа с архивом

Ведется опись фотодокументов о деятельности Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы и Екатеринбургской городской Думы, работа по созданию архива видеоматериалов.
3. Участие в размещении муниципального заказа

Пресс-службой подготовлены документы для организации и проведения конкурса для заключения муниципального контракта на размещение в эфире телепрограммы «Городской Глава», размещение на мультимедийном экране в центре Екатеринбурга видеороликов о деятельности Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы, депутатов Думы. 

4. Работа с кадрами, повышение квалификации



Обеспечено методическое сопровождение прохождения учебной практики 2-х студентов  вузов Екатеринбурга.

Начальник пресс-службы

Екатеринбургской городской Думы                                               Д.С. Мигалин
