О Т Ч Е Т
о работе пресс-службы Екатеринбургской городской Думы за II полугодие 2013 года

1. Информационное обеспечение деятельности Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы и Екатеринбургской городской Думы

В соответствии с планом работы Екатеринбургской городской Думы пятого созыва, во II полугодии 2013 года пресс-службой проводилась работа по информационному сопровождению 7-ми заседаний Екатеринбургской городской Думы, их видеотрансляция на экраны в здании Администрации города и сети Интернет.

Осуществлялось информационное сопровождение заседаний комиссий Екатеринбургской городской Думы. 
Подготовлено, опубликовано на сайте городской Думы и разослано в СМИ 149 пресс-релизов.
На сайте городской Думы размещено 17 фотоотчетов о деятельности Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы и депутатов.
Организована пресс-конференция Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы.

Осуществлена подготовка к публикации в газете «Вечерний Екатеринбург» материалов о деятельности Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы, Екатеринбургской городской Думы общим объемом более 4-х газетных полос. 
Осуществлена подготовка к публикации в газете «Вечерний Екатеринбург» ряда Постановлений Главы Екатеринбурга Председателя Екатеринбургской городской Думы, Решений Екатеринбургской городской Думы. 
Заключен контракт на освещение деятельности  Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы и депутатов с редакцией медиа-холдинга «Комсомольская правда – Урал» в рамках которого размещен ряд публикаций  на страницах газеты «Комсомольская правда – Урал».

Обеспечено информационное сопровождение торжественного приема Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы, посвященного Дню Героев России, а также торжественного приема Почетных граждан Екатеринбурга Главой Екатеринбурга – Председателем Екатеринбургской городской Думы и депутатами Думы. Подготовлены фото- и видеоматериалы для изготовления праздничной видеопродукции для проведения приемов. 

Проводится регулярная работа по размещению информации о деятельности Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы в социальных сетях. 
Пресс-службой создан канал Екатеринбургской городской Думы на видеохостинге Youtube, где размещаются видеоматериалы о деятельности Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы и депутатов.
Пресс-служба ежедневно, по итогам мониторинга СМИ, готовит отчет с подсчетом количества упоминаний Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы и депутатов Думы. В ходе мониторинга установлено, что Екатеринбургская городская Дума за II полугодие 2013 года упоминается в 1873 информационных сообщениях, 302 статьях, Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы – в 6311 сообщениях, 2665 статьях. 

2. Методологическая работа и работа с архивом

В постоянном режиме ведется опись фотодокументов о деятельности Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы и Екатеринбургской городской Думы, пополняется архив видеоматериалов. Электронные папки видеоматериалов распределены помесячно, фотоматериалов – по годам. 
Подготовлены к сдаче в городской архив пресс-релизы за V созыв Екатеринбургской городской Думы. 
Обеспечено методическое сопровождение прохождения учебной практики 2-х студентов  вузов Екатеринбурга.
3. Участие в размещении муниципального заказа

Пресс-службой подготовлены документы для организации и проведения конкурса для заключения муниципального контракта на публикацию нормативно-правовых актов Главы Екатеринбурга Председателя Екатеринбургской городской Думы, Решений Екатеринбургской городской Думы в газете. 
Начальник пресс-службы

Екатеринбургской городской Думы                                               Д.С. Мигалин
