О Т Ч Е Т

о работе пресс-службы Екатеринбургской городской Думы за 2 полугодие 2014 года

1. Информационное обеспечение деятельности Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы и Екатеринбургской городской Думы

В соответствии с планом работы Екатеринбургской городской Думы шестого созыва, с 1 июля 2014 года по 31 декабря  2014 года пресс-службой проводилась работа по информационному сопровождению 9 заседаний Екатеринбургской городской Думы, их видеотрансляция на экраны в здании Администрации города Екатеринбурга и сети Интернет.

Осуществлялось информационное сопровождение заседаний комиссий Екатеринбургской городской Думы. 

Подготовлено, опубликовано на сайте городской Думы и разослано в СМИ 257 пресс-релизов.

На сайте городской Думы размещено 26 фотоотчетов о деятельности Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы и депутатов.

Осуществлена подготовка к публикации в газете «Вечерний Екатеринбург» 14-ти Постановлений Главы Екатеринбурга Председателя Екатеринбургской городской Думы, Решений Екатеринбургской городской Думы. 
Подготовлены, размещены на сайте, в газете «Вечерний Екатеринбург» и отправлены в другие СМИ поздравления от имени Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы с Днем города, с Новым годом.

Организовано проведение радиоэфира с участием Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы на радио «Комсомольская правда – Урал», а также телеэфира на ЗАО  ТРК «Студия 41».
Проводится регулярная работа по размещению информации о деятельности Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы в социальных сетях. 

Пресс-службой создан канал Екатеринбургской городской Думы на видеохостинге Youtube, где размещено 30 видеоматериалов о деятельности Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы и депутатов.

Пресс-служба ежедневно, по итогам мониторинга СМИ, готовит отчет с подсчетом количества упоминаний Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы и депутатов Думы. 
2. Методологическая работа и работа с архивом

В постоянном режиме ведется опись фотодокументов о деятельности Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы и Екатеринбургской городской Думы, пополняется архив видеоматериалов. Электронные папки видеоматериалов распределены помесячно, фотоматериалов – по годам. 

3. Участие в размещении муниципального заказа

Пресс-службой подготовлены документы для организации и проведения конкурсов для заключения муниципальных контрактов на оказание услуг по:

- размещению информационных сюжетов о деятельности  Главы Екатеринбурга Председателя Екатеринбургской городской Думы, депутатов Екатеринбургской городской Думы в телевизионном эфире; 

- подписке и доставке печатных изданий для нужд Екатеринбургской городской Думы в 2015 году;

- по публикации официальной информации Екатеринбургской городской Думы в газете в 2015 году. 

4. Участие в подготовке и проведении мероприятий

Пресс-службой обеспечено организационное сопровождение мероприятий, проводимых с участием Екатеринбургской городской Думы:
- вручение национальной премии «Гражданская инициатива»;

- Всероссийской  научно-практической конференции «Муниципальные информационные системы: достижения, проблемы, перспективы»;
- Дня города;
-   Всероссийского приема граждан;
-  Приема Почетных граждан города Екатеринбурга;
-  публичных слушаний по вопросу преобразования Екатеринбурга путем создания нескольких муниципальных образований на основе существующих районов города.
Начальник пресс-службы

Екатеринбургской городской Думы                                               Д.С. Мигалин

