ОТЧЕТ
о работе пресс-службы Екатеринбургской городской Думы
за I полугодие 2020 года
В I полугодии 2020 года пресс-служба Екатеринбургской городской Думы подготовила и разместила на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы 11 видео, 16 фоторепортажей, 277 новости.
Осуществлено информационное сопровождение участия депутатов Екатеринбургской городской Думы в 10 заседаниях Екатеринбургской городской Думы, 60 заседаниях постоянных комиссий и 9 совместных заседаний постоянных комиссий. 
Большое количество публикаций было посвящено деятельности депутатов и Аппарата гордумы, направленную на помощь населению во время пандемии COVID-19. 
Пресс-служба активно освещала работу горячей линии, открытой в представительном органе власти; выезды народных избранников с материальной помощью к людям, оказавшимся в непростой ситуации из-за пандемии. В числе нуждающихся были одинокие мамы, малоимущие семьи, потерявшие работу горожане, пенсионеры и ветераны, находящиеся на изоляции, люди с ограниченными возможностями здоровья. 
Также народные избранники раздавали людям маски, контролировали соблюдение мер безопасности на рынках, в магазинах, поддерживали врачей и сдавали кровь для нужд больниц. В целях безопасности все личные приемы граждан депутаты перевели в онлайн – формат.
В сложившейся ситуации депутаты направили запрос в адрес Главы Екатеринбурга по налогу на имущество физических лиц (индивидуальных предпринимателей) и приняли решение отказаться от денежных средств, дополнительно выделенных гордуме на освещение деятельности депутатов в СМИ, направить их на погашение срочных бюджетных обязательств.
Активную работу продолжали все постоянные комиссии Екатеринбургской городской Думы. Пресс-служба освещала каждое заседание и раскрывала в материалах наиболее важные решения и проблемы, рассматриваемые депутатами.
Комиссия по бюджету и экономической политике изучила, скорректировала и приняла основной финансовый документ на предстоящий год. 
Комиссия по муниципальной собственности рассмотрела вопросы об утверждении перечня объектов муниципальной собственности для продажи на торгах и другие, касающиеся городской собственности. 
При комиссии по экономическому развитию и инвестициям, промышленности и предпринимательской деятельности была создана рабочая группа по поддержке предпринимателей города в связи со сложившейся экономической ситуацией. Разработанные рекомендации были переданы в Администрацию города: это снижение земельного налога с 1,5% до 0,1%; единого налога на вмененный доход с 15% до 7,5% (допустимый минимум); ставки по налогу на имущество для ИП с 2% до 0,5%; предоставление отсрочки по авансовым платежам за землю.
На заседаниях комиссии по городскому хозяйству, градостроительству и землепользованию были подняты следующие важные темы: налаживание системы подачи коммунальных ресурсов и бесперебойной подачи теплоносителя в дома в отопительный период, расселение из ветхого жилья, благоустройство территорий, рекультивация Шарташского гранитного карьера и реконструкция Южных аэрационных сооружений МУП «Водоканал». Вопрос с рекультивацией не решался годами, в планах реконструкции Южных аэрационных сооружений депутатов не устраивают сроки строительства цеха сушки осадков – крайне важного объекта, введение которого позволит отправлять высушенные гранулы иловых осадков на заводы по изготовлению цемента и решит вопрос экологии в районе Химмаша.
Также в первом полугодии благодаря проделанной ранее работе комиссии по городскому хозяйству в городе начали расходоваться средства на замену лифтового оборудования и дополнительные средства (100 млн рублей), выделения которых добились депутаты, на переселение из ветхого и аварийного жилья.
На заседаниях комиссии по социальной защите и здравоохранению был поднят вопрос об увеличении финансирования сферы «Здравоохранения». Дополнительные средства пошли в том числе на покупку новых автомобилей скорой помощи, оборудование нового здания поликлиники №1 Октябрьского района, на оснащение медицинских учреждений и поощрения медицинских работников в связи с пандемией COVID-19. Комиссия обратила внимание, что даже в особых условиях работы медицинских учреждений необходимо продолжить иммунизацию населения от основных инфекционных заболеваний и клещевого энцефалита. 
Комиссия по развитию образования, науки, физической культуры, спорта и молодежной политике рассмотрела вопросы о ремонте и строительстве новых школ, о переносе из-за пандемии летней оздоровительной кампании 2020, осмотрела состояние плоскостных сооружений, кортов и другие. 
Комиссия по местному самоуправлению, культурной и информационной политике и связям с общественностью приняла историческое для города решение о выявлении мнения горожан по поводу присвоения новому восьмому району города названия «Академический».  С учетом решений всех постоянных комиссий городской Думы комиссия по местному самоуправлению, культурной и информационной политике и связям с общественностью приняла отчет Главы Екатеринбурга за 2019 год.
Комиссия по безопасности жизнедеятельности населения с начала года рассмотрела ряд важных вопросов, связанных с отчетами о деятельности правоохранительных органов, итогами призыва и другие. 

Межпартийная группа «Женская фракция» в первом полугодии 2020 года поддержать находящихся на изоляции дома подростков и организовала конкурс «Я не скучаю дома». По условиям проекта дети придумывали, как разнообразить свой досуг, не выходя на улицу и выставляли фото и видео с идеями в социальные сети. Пресс-служба активно освещала проект на всех его этапах. В конкурсе приняли участие около 70 семей, в том числе многодетных. За лучшие работы дети получили ценные призы. 
Пресс-служба также присутствовала на всех выездных заседаниях постоянных комиссий и готовила материала: депутаты проинспектировали содержание ледовых кортов, ознакомились с положением дел на СУГРЭС, Гурзуфской котельной, побывали в медицинском центре «Бонум», Екатеринбургской Академии современного искусства, на стройплощадках зданий будущих школ и других объектах. 

В ежедневном режиме сотрудники пресс-службы проводили мониторинг публикаций в СМИ, блогах и социальных сетях о деятельности депутатов Екатеринбургской городской Думы и вел систематизацию отснятых на мероприятиях фото- и видеоматериалов.
Начальник пресс-службы                                                         Д.Н. Егоркин
