О сотрудничестве Екатеринбургской городской Думы

в I полугодии 2012г.

Межмуниципальное сотрудничество
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30 марта 2012 года Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы, вице-президент Союза Российских городов Евгений Порунов принял участие в заседании Правления, которое прошло в здании Государственной Думы в Москве. Одной из основных тем обсуждения стало взаимодействие органов власти с общественными организациями, что отражает тенденцию к укреплению в России институтов гражданского общества. Кроме того, члены Правления обсудили ряд организационных вопросов деятельности СРГ. 
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- 11 апреля 2012 года Руководители Екатеринбурга, а также депутаты городской Думы встретились с делегацией  Пермской городской Думы. Делегация прибыла в Екатеринбург, чтобы познакомиться с опытом города в решении социальных и хозяйственных вопросов, а также пролонгировать соглашение о сотрудничестве, подписанное 10 лет назад. В рамках встречи Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов рассказал о социально-экономическом развитии столицы Урала и о масштабных планах, которые в ближайшее время предстоит  реализовать городским властям. Пермская делегация посетила микрорайон «Академический», поднялась на смотровую площадку бизнес-центра «Высоцкий».
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18 - 21 апреля 2012 года Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Порунов Е.Н. принял участие в заседании Координационного Совета представительных органов  муниципальных образований Российской Федерации в городе Калуге.
Темой заседания стало изучение опыта инвестиционной привлекательности российских городов на примере Калуги. Несколько лет назад в этом городе было построено сразу три крупных автомобильных завода известных европейских производителей:  «Фольксваген – Шкода», «Вольво» и «Пежо». По мнению Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы Евгения Порунова, знакомство с опытом привлечения инвестиций, применяемым другими городами, очень полезно для руководства Екатеринбурга.
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8 июня 2012 года в городе Екатеринбурге прошло XVIII общее собрание Ассоциации «Города Урала». Основными вопросами собрания стали «Проблемы разработки и проведения промышленной политики в крупных городах России, а также особенности взаимодействия промышленных предприятий, науки и органов местного самоуправления» и «Актуальные вопросы стратегического планирования, проблемы социально-экономического развития муниципальных образований». По итогам обсуждения собрания Ассоциации «Города Урала» было принято решение сформировать предложения и рекомендации и направить их в комитеты Государственной Думы, Совета Федерации,  а также в органы исполнительной власти Российской Федерации.
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- 14-16 июня 2012 года Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Порунов Е.Н. принял участие в общем расширенном Собрании Союза Российских городов в городе Ростове-на-Дону.

Евгений Порунов выступил перед собравшимися на тему совершенствования разграничения полномочий между федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов РФ и органами местного самоуправления. Кроме мэров крупных городов на собрание были приглашены представители Государственной Думы, Министерства регионального развития РФ, Аппарата Правительства РФ, Администрации Президента РФ, субъектов РФ.
Международное сотрудничество
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- 24-28 января 2012 года Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Порунов Е.Н. принял участие во Всемирном экономическом форуме в г. Давос (Швейцария).
В рамках Всемирного экономического форума в Давосе, в павильоне «ЭКСПО-2020 Екатеринбург», для представителей российской делегации, дипломатического сообщества, международного бизнеса и средств массовой информации состоялась презентация Заявки Екатеринбурга на право проведения универсальной выставки в столице Урала.

Среди членов российской делегации, присутствующих на презентации заявки, были первый вице-премьер российского правительства Игорь Шувалов, помощник президента РФ Аркадий Дворкович, а также представители крупного российского бизнеса  Дмитрий Пумпянский, Виктор Вексельберг. В презентации приняли участие заместитель директора департамента внешнеэкономических отношений Министерства промышленности и торговли РФ Михаил Калиманов, Министр международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Александр Харлов, Глава Екатеринбурга - Председатель Екатеринбургской городской Думы Екатеринбурга Евгений Порунов.

Презентация вызвала большой интерес у  зарубежных гостей, посетивших павильон. В ходе мероприятия  состоялись деловые встречи с представителями швейцарского бизнеса, а также мэрами ряда европейских городов.
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- 31 Января 2012 года Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов принял Генерального консула Киргизской республики в Екатеринбурге Турдали Орозбаева, у которого в январе 2012 года истекли полномочия. Турдали Орозбаев представлял Киргизию на Урале с 2005 года. Глава Екатеринбурга поблагодарил генконсула за совместную работу и пригласил его посещать наш город в будущем. Участники встречи обменялись памятными сувенирами.
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- 15 Марта 2012 года Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов и глава Администрации Екатеринбурга Александр Якоб встретились с Чрезвычайным и Полномочным Послом ЮАР в Российской Федерации господином Мандиси Мпахлуа.
Евгений Порунов рассказал об особенностях социально-экономического развития Екатеринбурга. Стороны обсудили перспективы сотрудничества в сфере экономики и туризма. Господин Мандиси Мпахлуа отметил, что Екатеринбург вызывает высокий интерес у бизнесменов из ЮАР в особенности в связи с тем, что город стал кандидатом на проведение международной выставки ЭКСПО - 2020.
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- 23 Марта 2012 года Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов и Глава Администрации Александр Якоб встретились с министром-советником Посольства Японии в РФ г-ном Исидзэ Мотоюки. Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов ознакомил гостя с историей нашего города. Г-н Исидзэ отметил высокий интерес, который Екатеринбург вызывает у японцев. Министр-советник предложил подобрать для Екатеринбурга японский город, который мог бы стать побратимом столицы Урала. Евгений Порунов и Александр Якоб выразили заинтересованность в таком сотрудничестве.
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- 17 Мая 2012 года Глава Екатеринбурга - Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов и первый заместитель главы Администрации Екатеринбурга Сергей Швиндт приняли делегацию торгово-промышленной палаты города-побратима Аннабы (Алжир). Приветствуя гостей, Евгений Порунов выразил радость по поводу приезда почетной делегации в Екатеринбург. Затем Сергей Швиндт представил алжирцам презентацию социально-экономического развития Екатеринбурга. С ответным словом выступила зарубежная сторона, рассказав о целях и задачах своего визита в Екатеринбург. В заключение встречи стороны обменялись памятными подарками и сувенирами, сфотографировались на память и договорились о продолжении сотрудничества между Екатеринбургом и Аннабой.


- 19-21 июня 2012 года депутаты Екатеринбургской городской Думы встретились с делегацией из района Тянхэ г.Гуанчжоу (КНР). Город Екатеринбург — побратим китайского города Гуанчжоу. В 2005 году подписано соглашение о сотрудничестве между районом Тянхэ Гуанчжоу и Чкаловским районом Екатеринбурга. Делегация Тянхэ приняла участие в мероприятиях, посвященных дню Чкаловского района.

