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ОБРАЩЕНИЕ
членов Общественной палаты муниципального образования 
«город Екатеринбург» к жителям города Екатеринбурга
Уважаемые земляки!

Сегодня всем нам довелось стать не только свидетелями, но и участниками событий воистину исторического масштаба. Геополитическим противникам нашей страны удалось превратить элиту и значительную часть населения нашего ближайшего соседа – Украины в активных сторонников нацизма и нацелить её на борьбу с Россией и всем русским миром.

Националистически настроенная украинская власть стала реальной угрозой не только для русских на Украине, но и для всех народов нашей страны.

В этих условиях Президент России В.В. Путин, в интересах обеспечения безопасности России и проживающего на Украине русскоязычного населения, принял решение о проведении специальной военной операции с целью денацификации и демилитаризации Украины. 
Считаем необходимым заявить о безусловной поддержке Президента России и российских вооруженных сил, проводящих специальную военную операцию на территории Украины, о солидарности с освободительной борьбой Донецкой и Луганской народных республик, после восьми лет непрерывного террора освобождающих свою землю, о нашем сочувствии и готовности оказать возможную помощь мирным жителям Украины.  

Уверены, что после освобождения Украины от нацистской заразы, эксцессы и кровавые конфликты у наших ближайших соседей прекратятся навсегда. Украина будет активно и поступательно развиваться, поддерживая добрые взаимовыгодные отношения со своими соседями, в интересах обеспечения благополучной и мирной жизни для всех граждан своей страны, независимо от их национальности и вероисповедания. 
