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Пояснительная записка

к проекту решения Екатеринбургской городской Думы

«Об утверждении Положения о порядке выявления, выноса, демонтажа, хранения и возврата законным владельцам нестационарных торговых объектов, незаконно размещенных на территории муниципального образования 
«город Екатеринбург»
Проект решения Екатеринбургской городской Думы «Об утверждении Положения о порядке выявления, выноса, демонтажа, хранения и возврата законным владельцам нестационарных торговых объектов, незаконно размещенных на территории муниципального образования «город Екатеринбург» разработан в соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области от 14.03.2019 № 164-ПП «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории Свердловской области» (далее – Порядок).
В соответствии с Порядком размещение нестационарного торгового объекта осуществляется на основании договора, предусматривающего размещение нестационарного торгового объекта в определенном схемой месте, заключаемого в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Свердловской области.

Согласно пунктам 17-18 Порядка, нестационарный торговый объект подлежит демонтажу собственником нестационарного торгового объекта за свой счет по следующим основаниям: 1) установка нестационарного торгового объекта в нарушение требований, предусмотренных настоящим порядком, в том числе в случае самовольного размещения нестационарного торгового объекта в нарушение требований, установленных законодательством Российской Федерации и законодательством Свердловской области; 2) досрочное расторжение договора; 3) истечение срока действия договора.

В случае если собственник нестационарного торгового объекта добровольно не выполнит требования о демонтаже объекта, меры по освобождению места, занятого нестационарным торговым объектом, принимаются органом местного самоуправления муниципального образования, расположенного на территории Свердловской области, на объектах, находящихся в муниципальной собственности, а также на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена. 

Разработанный проект направлен на оптимизацию деятельности органа местного самоуправления по пресечению незаконных действий хозяйствующих субъектов на территории муниципального образования «город Екатеринбург.
Положением о порядке выявления, выноса, демонтажа, хранения и возврата законным владельцам нестационарных торговых объектов, незаконно размещенных на территории муниципального образования «город Екатеринбург» (далее – Положение) предусмотрен порядок выноса и демонтажа незаконно размещенных нестационарных торговых объектов в том числе, в случае если их вынос невозможен без нарушения конструктивной целостности.

Проектом Положения предусмотрены: процедура выявления незаконно размещенного нестационарного торгового объекта, подготовка уведомления 
о выносе (демонтаже) незаконно размещенного нестационарного торгового объекта и процедура выноса и демонтажа незаконно размещенного нестационарного торгового объекта, порядок хранения и возврата вынесенного (демонтированного) незаконно размещенного нестационарного торгового объекта и имущества, обнаруженного в демонтированном незаконно размещенном нестационарном торговом объекте, его законному владельцу.
Принятие проекта решения повлечет внесение изменений в Постановление Администрации города Екатеринбурга от 26.12.2019 № 3096 «Об утверждении Порядка выявления, выноса, хранения и возврата законным владельцам нестационарных торговых объектов, незаконно размещенных на территории муниципального образования «город Екатеринбург».

Принятие нормативного правового акта не повлечет дополнительные расходы из бюджета муниципального образования «город Екатеринбург».

Проект решения прошел антикоррупционную экспертизу, коррупциогенных факторов не выявлено.

Проект решения подлежит оценке регулирующего воздействия, в связи с чем проект решения, настоящая пояснительная записка и уведомление о проведении публичных консультаций будут размещены на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы. 

Проект решения имеет высокую степень регулирующего воздействия по следующему признаку – проект решения содержит положения, устанавливающие ранее не предусмотренные нормативными правовыми актами обязанности, запреты, ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности либо способствующие их введению, и (или) положения, способствующие возникновению ранее не предусмотренных нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
