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Антикоррупционная экспертиза муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов осуществляется департаментом правового обеспечения Екатеринбургской городской Думы в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации 
от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Решением Екатеринбургской городской Думы от 28.04.2009 № 14 «Об утверждении Положения «О проведении в Екатеринбургской городской Думе антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов».
Во исполнение пунктов 1.9 и 1.18 раздела I Плана работы 
по профилактике и противодействию коррупции в Екатеринбургской городской Думе на 2024 год, утвержденного Постановлением Председателя Екатеринбургской городской Думы от 24.01.2024 № 2, в 2024 году было подготовлено 61 заключение внутренней антикоррупционной экспертизы. 
За 2024 год заключения независимой антикоррупционной экспертизы в Екатеринбургскую городскую Думу не поступали. 
На официальном сайте Екатеринбургской городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» всем заинтересованным лицам предоставлена возможность проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов решений, внесенных на рассмотрение Екатеринбургской городской Думы. 

